BE e MAE SRt

FIRS B A SRR S BB K






i Wy sy
&S/ |Linear Guideway




B4

PMIE&SH R

() EfHEES - EUMHE

BE&SHTRMREES AN - EERESHN/N > TEBEENSHEZENNERERD
BMEEREREHBASESRITIENISR » BTN SENMRE » BT IUEI wn 5
BB -

(2) REEIRFE S - AT KES[EI4EFFIE
B4 SR B IR A TR B IR 5 S IR A1 £91/20~1/40 » REDIBEME L -
BES  MEMRNR > EEEMEGERERE ) BT UK B TERE -

(3) AIARZ T B = A TTEE S

AN FEMNRENIRT > TRNKZRE - RERSETENGE  FRFETER
B BERMTRSHERETRESEMBRYEE - i LURS ERIMES AR - BiET
FUESHEMBREE - AT LIRS ENIES afTaes -

(4) EERENZEHA
BRI /NBIHIE > IR EMREN T A F/RIR > TEHERMRK » LEHESHEFR/D BT
KRR - ATRIASEMM AN S E AR K

6) BHEREFZHFHRERZIFMNE
HASHMNZEASARHSHENTINZRE L U—ENARSR - BEENELS
PEM T > AHRIREGS M TR ESHA - 5 BETEHRZ A TLUSEHR
FEREERNSHSHNL - AN XRFERANIIGESHEE  NAARSES - #1E
RFBEE -



LINEAR GUIDEWAY [0 2.7/ )il vene Nuoa1iS

XPMI | &5



PMI BE4F5RI5TZE5R

MSA-A
MSA-LA
LB MSA-E
AfErEl
B MSA-LE
MSA-S
MSA-LS
MSB-TE
MSB-E
LRI
{R4H%ERY
MSB-TS
MSB-S
MSC
LRI
R/ NEY
MSD

B6




- EffT - sl

LA T AL

| wE L EEAE

. BEFALESD NCER
P EYIHIAARMAIXYZ5
;;ﬁ = R TR e

° \ E]

- BEE#BZ Y I
TR EERER
NNESEER
TAEMAAIZSH
BahigEN
T FE#MEEA
EMeEMRMELERE
— g TV MR A Z %
EN R £ BE AR B9 $T LML

- R > BHT AL THL

- BE3ECEE Mrese

- ATEIRREE BEXYES

. RIS

- BEE#BZ S

. RNEE |C/L5|%u_i-”=-5”zé§

_ TERRIR B 2S

. TEITGEE o

. (ERE (;A*J'Lﬁﬁl‘a“l:fl@

. LR o

- BEE#Z S S

XPMI | w

M FE NS m vd PYAEEGBEVE N




MSR-E L (

MSR-LE (

SRR -
B AT

MSR-S

MSR-LS

SME-E
SME-LE
WERHEH
E A
SME-S
SME-LS

SMR-E

SMR-LE
RIEET

EREE

SMR-S

SMR-LS




S e e

- HBEHE

- BERE

- {TEIHE =
- fRRRE

- HBHRE

A T
NCZE R

R
SEANTAHL
TRELER
EhER

NCHERR

yANE 72
EEIITHL
AR

M FE NS m vd PYAEEGBEVE N

- BRI SR

- BBE3NACHE

- SWEREEFIRT

- {TEIAE

- RERE > EBBRE
- BEBZ S

A T

NCE
EYIHIAHMAIXYZEH
ERMIES
BHEHPER

TR FERER
TTESmER
TAEHAmATZEh
BahigiEl

T AMEEA

ST EM L RE
— AR Tl AN AR A 2%

EN Rl £ BEAR BOFTFLANL
BNAEI T AL

MESF

BEXYEE

- HBEH

- BRI

- REREFRIR
- {TEIHE
- fRREE

- HBRRE

A T
NCZE

FER

5 EATAHL
REER
EhER

NCHERR
yANE: 32
EEMTH
AR T

XPMI | w0



BE&SHITAGRE

- REERRIZ(E
- Rer (B8RE > BB SUXED
- ERARE OKF > EFH > @F - 23%)
- IERAfRAN - 75 s B
- ERIME (AREH)
- 1712
- BITEE - INEE
- ERIE

(55 BB SUXBTE

e BEESHERS R
BASRTRE (—REANELSHES SERNY
TRERAATEREARIE)

ATTHYITE TEEBRARAIR N

e
do
F By
IS
k|

H
a
<H <

suamntE R LGP L G

R T DR AR E AR T S R A
EYNEREHRRERY

2
o

BRERHAIFIET

ES
il
Bl
B
Fey
ket

«\ﬁj

b=

HAFRITE # AT - BRI ST

ERFWRRE RIEHF T E B TERE A E

e
P4
o

SHAAEBILE

R R BEIA - ERTMESER
- REBEEFE
- ORERIFEBLAINIIE

1R BRI E - EREESR
- REHEREE

b= IS0 AN 0pvid o3 - EBFIRZE GEBEE B SR
1)

- @BTTE (FHEGEGIEE)

- BRLBlE

B10



BE&SYRIEE R T S50

BEZSHNNA > AERNESSERAFGRREEAFTRERFW & RIFXLER
SRAMTEFRMELSHESETHEER -

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

AR ENEEENREATMERAT(C) » KHBRERY  IHEEBNATRE : ™
FaHIEENRFBERFENAEC) - KIHEHESF -

BELSUNFGEEERINNSURIIE LB TR AMER - 21 HINEMBERINES
ARENEBERERENFTISTHEIES -

Eh TSk ArHE B A

4.1 BARFEFRAECo
HLSUAERESREETHAZIRFRENAEN » ERIBSRIAZBETES
BRI AL » XNKAZHEBMREBIENMRER » ESHMELSNSIHIGE -

FHBRBAGERAE(C,) » RIEESERKNNBZEMEL - FRIESRIEEHIKA

TREZ 2FIEEIRIEERA0.0001ER - FEFIXN—ENFRIERE - FTARARTESS
AR BT ER A TRIIRE -

XPMI | s



B12

4.2 BiFEE 15 Mo

EHELSH EERNER » NELSEHA
RIRBNERL A1 5376 5RE » IR RTR B ™=
EBRAMRN - FriBNEIFEENEWM,) -
RIS ERAMN AR EMEL - FR5)
RS RE ARk A TR EZ BFNIEBIWN
HKERZM0.0001f5R » AEIFIKN—EFK
EplE 7158 - LSRR NAER AERRER
NEHRE - EELSTHEZ UM, ~ My~
MiX34 75 [ B9 1 RSk E A o

A3FRERHS

HELSHNERERRS - MEIMAUNBINELER > ATRENHNESZINNHE
A SBRNAETE W TXENATRRE  BULEZEBRRERY - HRERHK) 2
RELSYUNERMERATEC,)  AFREELSY LNAEHNES DERRT » TR
T o BN E SR EAEE » NTRAR -

C M,
f=7 Fh=yr fER AL

f BERERY
Co BRFEFHAEN)

P HEATEN) K
M HEFEN.m)

sl SFHITER
— M STk 1.0~13
— &=l A28
Biksh ~ e 20~3.0
— RStk 1.0~15
BIRS) ~ AT 25~7.0
BR2RUNEEE



4.4 EARBEN AT C

B [E — i i SR A0 7= & - AR R TIES » BASHNEGHLTLSER - B
I ATHEELSHNES  —RERAUTELNTESS - FHENTESH L) - 215
— A FMR N E S SRR R TSN » Ehi00% T £ R EESHEMNNS
P84T R BIE(TIEE - YEASHARZIARIENN - AHEEEGZERAEATED
afT o

FHEMBATENHEC) » RIS—HERNBNEL SH RN S TEDN » LR
RN ERRT » EAE Ao 50km + TIELRBIE N RAERS » ZUE A4 J100km » FFIK
IR TR £ 7 -

4.5 Fanit&

HESHMESH (L)L ELFHRIHAETHAR » FTRE LA SN EATED AT
(OMTIEREPFELLERES - AESNNEREHFSHBEIRE « R EERE
STEREMEN - KEERGRDERE - %A TR EHES -

SRk L:(ﬁ'f%ﬁx%)axso

10
3

s Jaxfr C

3Zs L=|————X—] X100

L EAEFHEEE (km)
EARBEN LT (V)
P IEAT W)

fn BERHE

fr BERH

fr RTTRE

a

AVMIAIND VAN

Eh TSk ArHE B A

XPMI | w3




BERH,
HLASYRIERIEE L FHIHRC 58~64 » MNREFLL L EERE - SREELSHN AT
FEH » WHRHEREFIES) ~ BN oA RIUBENHEERLY £, - WTEFTR - B BPMI
BELSHEREERAHRC S8 E » Frllf,=1.0-°

1.0

0.9 \
0.8 \
0.7 \
0.6 \

0.5

= g

0.4

0.3

0.2

0.1

60 50 40 30 20 10

RHEEE (HRC)
mERE Y,
BEL&SHERAAENEREST100CH » BRNsEMEER A6 » WHERTES - 5
TR RSB BB ERE £, - WREFR - PMI E4LSHERSIEAAE ~ BEEH
M BIERIRENI00CUT - EBEERINNEX - 155 PMIBLE -

1.0 ]
— |
0.9 —
—

s 08
im
E

0.7
#
#.I 0.6
Jr

0.5

100 120 140 160 180 200
REHmEEE (C)

B14



AR,

EBRBELSHFIRZHNATRFERITERS » BERERN KEBAEBERZURE » AT
SSAFIHEE - AREEERARNZEREZHSEREET » BIUKRERAMEIN AT R
HRUEREESNATEC » IMTRATR

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

B

Z«é

IBEEEM EREE i b2

By

EgFToE V=15 m/min 1.0~1.2 %ﬁ

i

@ E N RIRE 15 <V=60 m/min 1.2~15 T_;T

=

R T R IRE 60 <V =120 m/min 1.5~2.0 ]
SRZURE I RIREN V=120 m/min 2.0~3.5

4.6 Fep At EATITEL,
HHASHERNTRKESEE AN —E/ » THEIMRARREMNAESEG (L) B
A RE(L,) °

Lx10°

" XTI % 1, X 60

L, FFepBd[E (hr)

L FEFIEBEITEE (km)
Is ATREKE (m)

n, EBHMEERE (min')

XPMI | w5



B16

BEL4SUREHRRITESNS BR EERENES » BHEEZENSBHSHELR
HUNEIRSREI1/20~1/40 - RERFEEIFE /D » SHEZRLFREES - NEEMEHS
RSB =HITENIER » AISRIIBRKRRMITERE -

BELSUREZEEABEAT AN s MENSEBNRHESHREmMEL - EEEEANGE
NETHAZHNITEAFSEHRANES 2R TRIHTELR - BEEZRHSEARE
RIBKXMEMES  WHRERINELSUHEZEREI0.002~0003(NEEFEHRF) - K
BRI ELSUBIEZREH0.001~0.002( R EEEHRF)

F EE¥EFR T (kgf)
u  HEERH

F=uxP+f e
P TAERTT (kef)
[ EEHBAET (kg
0.015
% 0.010\
3 |
# \
W) \
0.005
0 0.1 0.2

itk (P/C)
P: TiEfHTT
CEXBENNT

TR SERERHRRE



TR E

(EREELSHENHT  SENKECNLE  EHTESERNEDELomREE W
B BN SHERTE A - L AEL SN - SRERETEALE - it [
B ERN TIERFHAN - 3
=
AT ES z
1
ﬁ
5 Pk A5 i
, HEE
<
S LA
&
i
B
B

RS TR Y}
.
.

XPMI | &7



B18

KFEZEEH
EiRIEH
B ER LAY

_F __Fl,_ Fl,
Pt

_F Pl Fl
=21, T,
p_F__Fl__FL
ST, T 2,
P4=1+Lh— Fj‘l‘:




EEER
EiRIEFN
i Jlul:)

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

W= FaRhTwH

Fl

P,=P,=P;=P,= 2All3
Fl
Py=Py,=Py=P,= 2.114

XPMI | &1



B20

EHEEA
EiRIZH
AR IE AT

Fl
P’:P2:P3:P4:2'_l:
F Fl
P/T:PMZT+ 2.[13
F Fl
Py=Py 7 2.[13




M s AR

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

W= FaRhTwH

_ _FcosB F-cosf-1; F-cos6-1, F-sinB-h,
Py YT T 2, T2
p.= Fcos®  _Fcosl; F-cosB-1, . F-sin6-h,

4 21, - 2, 2:1,

_ _Fcos§  FrcosBl; N Fcos8-l, _ _Fsingh,

4 21, 2, 2:,

_ _FcosB F-cosB-1, F-cos8-l,  _Fsingh,
Pm—y "7t T2 21,

F-sinf F-sinf-1
P,=P,= + —
T 41 4 211

F-sin6 FsinG-1
P,=P,= —— - ——F—%
2T 3r 4 21,

XPMI | &2



B E iRHE A

& hE

~ _FcosB F-cos-1, F-cosB-1, F-sinf-h,
Py "7 T, T T2
p= Fcos®  Fcos8l, Fcos@l, _FsinBh
4 21, 21, 21,
p.= Fcos®  _Fcosfl, . Fcos@l,  _Fsin@h,
4 21, 21, 21,
_ _Frcost N F-cos6-1, N Fcos6-l, , Fsinfh,
i 4 21, 21, 21,
Fsing-1,
P, =P,= 2
1
F-sinf-1
PZT=P3T=_T4

B22



BIREIEARKTER

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

W= FaRhTwH

EEREXRE
fniEet IR ,
_ o, __mMmg ma,l; — :ﬂ_F&
P,—P4—_4 —211 P,=P, p] 21,
o mg ., _ma/l _p_mg __masl;
P,=P, - + —2111 P,=P; 4 21,
ma;l, M

P,=P,=P;,=P,= P =Py=Py;=P,=

21,
HiERT

m
P, :Pz:P3:P4:4_

XPMI | 53



B24

BN AR EE E A

I Pir

V (m/s) tn

b1

t
IR

4 R A X R E
PZT
IR R
m(g+a,)l m(g-a;) !
P1=P2=P3=P4=T13 Pl:P2=P5:P": 2:0 :
m(g+a,)l mig-ayl,
P1r:P2T:P3r:P4T:T14 PIT=P17=P3T=P4T=T
LRt
mg-l
P=P=P=P= 20 :
mg-l
Plr:PZT:P-?T:P”: 20 4




FHARRITE

BEZLSHMNBRARMNAZER - REEREREZFEOHNAFTSNE  SHEZHENR
HERR » APRAANATRERZAHEEERHEHAT  BFHEEFGHBELREY -

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

PMI B SHATFARZ M EAEREAIZRIT > 25U E(Z2) SNAERER - BEN
ARZITENT -

Py = |Pe| + ||

W= Fa R

Py BRI (N)
P, fREEKFZE R W)
P, HEEAT V)

B SHERMNEE  ERATLIENERNEREH®E » HIHEXNT -

M|

PE =|PR|+|PT|+C0~V
R

P, FERAE (V)

P, REBREZEAT V)
P, 1EEIAT (V)

C, BARFEETERAL (V)
M HEHAE N m)

M, BEFEENE WV m)

XPMI | w2



B26

A

I ARBIEIIARITE

BEEPHBREKZISHENTHNAMER » TRURESNATEGRHBET BRES 5
BFHRE LT EERS 6 o RIEANEHRNFHARTERTEX TR -

P, FI;TT (V)
1 . P, &“ﬁ]ﬁﬁ(l\’)
BT ZPL) ) g )
L, thTrp AERRBIITERS (mm)

e TEEL (GWEREL3 - RiEEL0/3)

TR

FEAFITE

oaEtik

P, FHAT V)

P, THHTT V)

L RBITEREE (mm)

L, TP AERBIEIITERES (mm)




BEXER A

TR E

1
P==P +2-P
m 3( min max)
i
i P, FHHE W)
P P,., ®w/NARE W)
P KA (V)
BITEEB L
EZRTAME
Pmax P max
Pn
I o 2 N
# i
o 1]
P P
BITEEB L BITEEB L
P =065 P . R ) P, =0.75P,, P, FEHHAE W)
oo P, BRI W) P,.. KGN

c
g
o
Q
(=
2
S
=<

b Rracr)S e St TSl

XPMI | &7



B28

TTE A

{EH &4

IS MSA35LA2SSFC + R2520-20/20 P I
HATERNTT - C=63.6 kN

HAEERR AT © C,=100.6 kN

R= m, = 700 kg 1T 1,=1500 mm
m, =450 kg
BE® 1, =650mm
HE V=0.75m/s I, =450 mm
l;=135mm
B+t (8] t,=0.05s l,=60 mm
t,=19s ls=175mm
t;=0.15s le =400 mm
IR E a, =15 m/s?
a;=5m/s?

V (m/s)

t(s)

t t2 s

X X X5

Is

EERBEXRE

(mm)
(mm)



9.1 FMERAFMHIKNTE

9.1.1 Z&i&EAT » EEATRANP,

P _m,g_mlg-l3 +m1g-l4 LmE
1

4 21, 21, 4
=2562.4 N
p =g Mgl me-l, | mg
21 21, 4
=3987.2N

9.1.2 ZA{TINER » RE AT AN Pla,

P3:m1g+m1g~l3 B mg-l, L m8

pSki:Anel AVMIAIND YYANIT

my-a;-ly omy-a;-ls

Pla, =P
) 21
=-1577N
Pla, = P,+ m- a1 i my- a,- I
21, 2l
=8126.6 N
AT A/ Pt la,
m-a-l,
Ptla,=-———"=-484.6 N
2],

Pt,la, = %1114 = 484.6N

1

4 21, 21, 4
=3072.6 N
P,= mg mg- Iy _ mg-1, LmE
4 21, 21, 4
=1647.8 N
Pla, = P+ m- a1l +m2-a1-15
21, 21,
=7212N
Pla,= P,- m-a;-lg my-a;-l;
21, 21,
=-2491.6 N
Pt3lal=wl"l4 =484.6N
1
m a1,
Ptja,=- ——— =_4846N
21,

XPMI | &



9.1.3 Z{TIRUERT » EE ST K/ P la;

Pla, = P+ a3'lé+m2'a3'ls Pla, = P,- Wlpd;-lé_mz.a}.l5
21, 2, 2/, 2],
=3942.2 N =1692.8 N
ca, -l ca, -l La, -l .a. -1l
Pja,— p- % TG Pla,= P+ M %te M sl
21, 21, 211 21,
=26074N =3027.6 N

T&E A feT K /NP, la;
m-a, -l

Pria, =M%l 615N Prlay=- 2 < 1615 N
21, 21,
ca. -l
Priay—- "%l _ 615N Pt,la,= &;4 =-1615N
2], 21,
9.1.4 GITHNIERT » FEGBTT KNP ra,
Rra1:131+ml.al-l6+m2.al-ls Pra, - P— a-ly my-a -
2, 21, 21, 21,
=6701.8 N =-1066.8 N
Pyra, = P— al'lé_mz'al'ls Pra,= P, + 1'a1‘16+m2'a1'15
21, 21, 21, 21,
=-1522N =5787.2N
& [m T K /N\Prra,
m.a.l, my-a -1,
Ptira) =———— =484.6 N Ptira, = - ———=-4846 N
21, 21,
m-a, -1, my- a1,
Ptyra = - T= -484.6 N Ptyra,=———=484.6 N
1 1

B30



9.1.5 BITHIER » FE AT KN Pra;

Pra,— P - m-ay-lg my-ay.l;
2], 21,
=1182.6 N
Pyra,= P, + T2 lo , my- a5l
21, 21,
=5367N
e AT K /Pt ra,
m;-a,- 1
Ptray =- ———*=_161.5N
17d; 21,
m;-a;- 1,
Ptyra;= ————==161.5N
2/,

1+ a3

lg

m,. a1l

Prag= P+
1

=44524N

- ay Ly my.ay. I

2,

pSki:Anel AVMIAIND YYANIT

m
Pyra;= P, -

2, 2,
=268 N
m-ay-1,
Pt3ra3 = T: 161.5N
1
m.a,. 1,
Pt47‘(13 =- T =-161.5N
1

XPMI | s



9.2 EMATTRIITE
9.2.1 AT
P,=P =25624N P, =P, =3072.6 N

P,= P,=39872N P,,= P, = 1647.8N

9.2.2 ZE1THnER AT

Py la, = |Pla,|+|Pt,la,| = 2061.6 N Pysla, = |Pla,|+|Pt,la,|= 7696.6 N
Py,la, =|Pyla,|+|Pt,la|= 86112 N Py,la, = |Pla,|+|Pt,la|=2976.2 N

9.2.3 ZL{TIBIEET

Py lay= |Plaj|+|Ptlas|= 4103.7N Pyslay = |Plas|+|Pt,la;|= 1854.3 N

Py,lay = |Plas|+|Ptla;|=2768.9 N Py,lay = |Plas|+|Pt,la;|=3189.1 N

9.2.4 H1THNERF

Py ra, = |Bla,|+|Ptla|=7186.4 N Pyyra, = |Pla,|+|Ptyla,|=1551.4 N
Py,ra, = |P,la,|+|Pt,la,|= 636.8 N Py,ra, = |P,la,|+|Pt,la,|=6271.8 N

9.2.5 B1THERT

Pyray = |Plas|+|Ptla,|=1344.1 N Pyyray = |Play|+|Ptylay|= 4613.9 N

Py,ray = |Plas|+|Pt,las| = 5528.5 N Py ray =|Pla|+|Pt,la;|=429.5 N

B32



IZHRERMITE

M 2TFEH » ERMNER TR EELITINER P C,  100.6x10° 9
s = == .

BINo.2iBHR » AT BE R R HMATH TITE H sk - Pyyla, 86112

p:Andl  AVMIAIND HYANIT

9.4 BNEBEREIEY A EITE Pm,

i

P =3 (PEll‘ll3 X+ Pl X, 4 Pylag - Xy + Pyral - X, + Py - X, + Pyra; 'Xs) =2700.7 N
ml 20,

P (szlal’ +PE32-X2+PEzla33~X3+PE2ral3'X1+PE32~X2+PEzra33~X3) =40772 N
w2 = 20,

_|(Pesla) X, + Pps - X, + Prslas - X, + Pyray X, + Py X, +Pyyra; -Xy) _ 31009y
21

» J(Pmlal X+ Py Xyt Plal - X+ Poyra) X, + Py Xy + Prrad X)) _jenn o

na=

21

9.5 BIEFW(L)RIITE
BEEASHNNTEEGITEAS » BEf =15

HERMT
3 3
C C -
L= x50 = 193500 km L= x50 = 117700 km
w " L m fW m3
c \ c Y
L2=( ) x50 = 56231 km L= ( ) x50 = 580400 km
W Lm2 Sw P

=5  WEAZHTHEEFHERANELZSH
frnpj‘JNo.z;%ﬂEE"J%ZN km °

XPMI | 55



B34

REA

BELSPHMBENSATEFTE BEHREEW)HRTEIFRE - SHSMERAR
ERTFHERELMEN  AEZNEREERESEENNNEEE - FESHEESA
EBEN) ~ BRH) ~ BEREP) ~ BEBEREP) SBERETRUP)ANER

ITETATE
REESIUSREEEEEE L - FERESIERKEETH  BRESUEEEZE
FIFATEIRE > MTEFR -

= E R XTHE B2 (AH)
=IEAGERTELMNEMNERNEERTHMNERESR/IMEZE -

EERARITIEEZEAW,)
REREEXSYELNS N BRESVEEAZ ANEEW)RTHEXESR/IMEZE -

EEED
1. FEFEE 28 EEIERR - EEW) R RNEFRESKHMNEEEZAW, JERTEE
> MEAMSMAFIESIHBRE » BIE"MRITRIE » EREBRN)SHEELIES -

2 ENEER LB O R B O ERRI TS EA B -



10.1 FEEERAIIEH
BMREEANELSIRELAEE BB TE -

frie il AVMIAIND HYANI

B2 ES BEER
. HEENEREREE g
MU T Aol ° ° ¥:3
EPS ° °
BEEE ° °
IR ° °
PEREE IR ° °
BE R ° °
RN AN ° ° °
. R EALR ° .
EHH NI ° o o
RIHL ° ° °
® NCEAR ° °
LS s ° °
THERZHER °
BRI RS °
LANEIM ° °
WRIEERE ° °
B RS °
RRIHIESR IR °

XPMI | s



B36

PaES g5a =
P sP uP
T
i B EFRE °
B
i
2 Bk AR R
A
ES FTEEAL . .
_E._
& SHAL . °
i
g BT R °
= ENR) e BE AR S FLAN ° °
5 H AR
SRTENN . .
A58
TR
% XYTIEG . o
0 BN
JE2)
EfFisg
Digitizer ® )
BiEE . ° °




FlE S MITE

B0 R Kt

BELSYMATMUEHBEMTUERESHIME - MTEFR » MUEMSERATREFIINEBRTTE LE %
LA AT2.84% » BNIRS2.8EHNIMEE - MPUERF BERMANER » FRIKRSE 5
FIEmZ B E A ERR - TR TR AE - FTEHITHGITER » BB EREAT E
=
bl
E
5
Rl
{3
HEMERZERE
FEINFREPOR 2 TR E
Po 2.8Po
T E ST Po T £ Rk A 17




1.1 fEELRHER
BASHNER - RERRNERZSRERR A BENRESS  ERANEASSRTE -

. AT —TE s EE -
- BERETE RE R yommiminn  EeE BAE
EREE | ) 2WISIERRE . \ EoE
(D | REERE amRRWEn Lo REE RS
. ) Hiy/ NIELEBHER -
INETIRE -
B s TR TR B
\ \ B~ — A TWAUREXYH: - B3I E
BHE N SEHTIERRREE - O
0| mmarrs . mappap I REL UL TR
e BB SRMRARE | SR
= B~ BEISIE G -
* BRI AN « BHREN - T
. BREREE 9%
- DERARANREEDE wmnw  awmamnesn
FO | . e - B NCEF « — R T AR ZH -
BB £ B4 0 FTFLAL ~ sk 78 T
. BAMEERSEEMNLE
BRAMHEKRSRENEE AL~ TUFESE  KERIXY T -
g | ERBAME B OREN MM NCER © BRI
e KBTEE - A BERR © STREUERER © ]
. B0 EYIMIGONES - | BLSmE - TRz -
. KESZNIE » RE0 )
— fii;g% EIREDRE T o NCERBR AR
b mene . mEm g OB IR )
. ASmE « TAENMAZE -

B38



BRINF=mITE

21 ERAFEIMSAZR

A. = miEiE

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

S VSN REE S B

B. F= Mt
MSAT 51 B 4 S8R FI 43 EIS AR T 45 BERR A ROIBR R » REVR IR~ REZMR S
1P AR EARE S TAE S » X Y~ 2B RERE SR AT LB » 3B AL
BRI R THI0HmUFE - RIAFHHEMRIN  BHEEERESS R
HHEHH -

TR REE MR > REBIAREEEREENENEREE  TREMHREFTXET

USRS RENEBRR  FERABKNITEIMZESEASS  LUSKE - s EE
EEBRENELEHFK -

XPMI | 830



B40

=R - 7T EER AR

TRERE S NI E iR 1T 5 45N ER45° B IR /B B0IR0T - BRTIRMEE ~ REmRETS 6
75 e AR BRI RE Su T AE 0 - FE AR EM R R TUEIGRERIM - B SHRETXH
A e

TTENRE EAE - (KRS
B 2 FB MO MBR BB 2R » FFR AW & AR & AU RS 2 MBRIEIREL ¢ - E% IR
EfE o IRE AR -

EBEIEIEE
EEASDFAR) MEIVIE R  EEEFBIECHEED - BIMES THUE MBI
TRIRE » FFEFLBRE SRENELES -

BE#Z 4
EEBNHEREEET » RYEBEHEFERENQLERN » UM TEREELSH - A
ENTEERESEEERESHEN L FARFHBRNIGE - MEREE > B3
SHERES -



C. BERAIK
BEREE

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

SNV SIN R EH

RINEREY EE B TIRED » LEMSA-ERIBER BT AT EREY_E B TIRELSN - FIRTSGE
KHISELFL - AT IFaREFREERARFILARR

T WBBREYREE LHEATIRELD ©

FENBIRBIEERE - WAUBLRAY EEHATE
Be -

XPMI | s



B42

BEAEE

MSA-LAEY

MSA-LERY

SMSA-ABEHERME R - BBk
WE  FHEIMATTIRERE - R BRI G
EF1 e

amnp

S5MsA-SELEFHHERE R~ - $Engag
KE » FIEMATTIRERE - IRAEEN AT

&b
BE

S5MSA-EBLEFHEEBTE R T - nEag
KE - FEINATEHRERE » RAEEN AT
BES ©



D. K

c
g
o
Q
(=
2
S
=<

L FLEY(REY)

)
7
13
pid)
LA =
©n
%
/ / 1
4 / ]l
/ == /
. ~._
\7 <~ \7
/ /

XPMI | 553



B44

E. MRS

(1) E&FHMARSJEEEE)
MSA 25 A 2 SS FO

5| ZFR : MSA

R=F : 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65

AP (1) EATE
AE=R FEiR
E:ix=8, FTHik
S:MFHE

(2) BEATTE

LA iZ=8 E8iX
LE:iz=8, FT8ik
LS : [ HE

B SHMARZ BRE - 1,2,3 ..

R FRE - TTIES, UV, SS, ZZ, DD, KK, LL, RR (B & 1151 BHD)

FUE : FCBEFE), Fo (HFiUE), F1 (EFE)

JEfRAEBBREIR - £iES,AB,CD..

SR - R (TUSKFLEY), T BRLUFLEY)

EHKE (mm)

SRR FLEEET (BEBE12.1)

B RinFLIEE2 (BEEE12.1)

EEZ%L : N, H, P, SP,UP

EFESHIEIR - TIES,AB..

S - TTIES, /CC, /MC, /MD (B2ET15.1 SE L)

BEFESMEAZE - TIES, 0, m,1v...




LINEAR GUIDEWAY

IHEIEEIMSAR R

+R 1200 -20 /40 P

XPMI | 55



@] ke
o) @ )
o o o
——— ——
© ©
] @n——n® %’% @n——n
\ | |
o o o)
© u:]@

2\

HN=N

T T TN ~

Lejip
HH

t

BN

B46



(2) BRI
HifGE BRI S

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

MSA 25 A SS FC N

RIIZIR - MSA %
R~F : 15, 20, 25, 30, 35, 45, 55, 65 f;}'
1
BRI (1) BRI 2
AEZE, gt z
EEZE, P 2

S:MmAE

(2 BEAHH

LA:i2=8 FHiK
LE:72=8!, F T8I
LS: o752

FEHBRMZ - TIES, UY, SS, ZZ, DD, KK, LL, RR (B2E7515.1 i)
FE : FC (2HE), FO (R FUE)

FEEELR : N, H,P

EFRAETBEREIR - £IES,A,B,C,D...

ERASHES

MSA 25 R 1200 -20 /40 N
FIIEZIR : MSA T T
R=T 15,20, 25, 30, 35, 45, 55, 65
S : ROTSFLE), T HRLFLEY)
EHAKE (mm)
SHeEikmFLEEE (BREN2.1)
S RinFLIEE2 (BBE12.1)
BEE% : N,H,P
IEFRESHIEID : TiES,A,B...
SHEFABY - TIES, /CC,/MC, /MD (BEET115.1 SHBFLE )

XPMI | 547



FIEESR

R—ITEFTEXEE

Sk YW N H P sP up
0 315 6 3 2 1.5
315 400 11 8 4 2 15
400 500 13 9 5 2 1.5
500 630 16 11 6 25 1.5
630 800 18 12 7 3 2
800 1000 20 14 8 4 2
1000 1250 22 16 10 5 25
1250 1600 25 18 11 6 3
1600 2000 28 20 13 7 3.5
2000 2500 30 22 15 8
2500 3000 32 24 16 9 45
3000 3500 33 25 17 1 5
3500 4000 34 26 18 12 6

B48



A BEHRERGEERE)

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

BIEER
SP
z
N A 0 0 0 0
= EHR RT R FiRE +0.1 +0.03 003 0015 -0.008 ﬁ.{
= EHE BT HE B Z (AH) 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003 %
15 EREW MR EIIE 0 0 0 >
EW R RTEFRE 0.1 +0.03 003 0015 0,008 z
zo BEEW, A RTE B ZE (AW,) 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003 51
BRCEXN T SHATITEFITE AC (305 —)
BRDE W T SHMBEMITEEITE AD (%% —)
. f R e 0 0 0
= EHRM RS BIFIRE 0.1 +0.04 0,04 0,02 001
25 = EHRI BT HE B2 (AH) 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
e RV 0 0 0
30 EEWH R EFIRE £0.1 +0.04 0.04 002 001
35 38 EEW, B B X HE B 2 (AW,) 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BHRCEN FSHMARMITEFITE AC (8052—)
BROE N FEMBEMITEFITE AD (fINF&—)
. P 0 0 0
= EHR RSTRFiRE +0.1 +0.05 0,05 003 002
= BEHE BT HE B Z (AH) 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
45 AR~z 2 0 0 0
EEW M RTEFRE #0.1 +0.05 0,05 003 002
= BT W, AT BT HE B 2 (AW,) 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
BRCEXN T SHMATITEFITE AC (30F&—)
BERDEN T SMBEMITEFITE AD (INF&—)
. b Rt 0 0 0
B EHR RST BIFIRE £0.1 +0.07 007 0,05 003
& EHRI BT HE B Z(AH) 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
— RV 0 0 0
65 EEWHRSTERRE +0.1 +0.07 007 005 003
BT EW, A AT B 2 (AW,) 0.03 0.025 0.015 0.01 0.007
BRCEN TFSHMARNITEFITE AC (305&—)
BHDE N FSMBEMITEFITE AD (FAF—)

XPMI | 80



B50

B R HMABERERE)

BEHN R EIRZE +0.1 +0.03 s

& B HEY AU HE B 25 (AH) 0.02 0.01 0.006

15 BEW, IR T RIFiRE 0.1 +0.03 o

oA 35 W, B AT E 2 (AW,) 0.02 0.01 0.006
IBRCE X F SMARBITEFITE AC (3Fk—)
TBRDE N TS HBEMITE FITE AD (#1%k—)

BEHH RS BIFRE £0.1 +0.04 -o.% "

25 = BEHA BT E ZE (AH) 0.02 0.015 0.007

30 BEW,H R BIFiRE +0.1 +0.04 o

35 BEEW, B TR B 2 (AW,) 0.03 0.015 0.007
BRCEN FSPABEMITEFITE AC (3RFk—)
BRDEN FSYBERITEFITE AD (31%k—)

BEHORTEFiZE 0.1 +0,05 s

& EEHEY A B 25 (AH) 0.03 0.015 0.007

45 EEW,H R RIFIRE £0.1 +0.05 i 0?05

55 BEEW, BT IEE 2 (AW,) 0.03 0.02 0.01

BRCEY FSHABMITERITE AC (IR —)
TBHROEN T SMBEMITETRITE AD (305 —)

BEHN R T EZE 0.1 +0.07 o

& B HR AU B 2 (AH) 0.03 0.02 0.01

65 W, IR T RIFIRE +0.1 +0.07 Py

5 W, B TR E 2 (AW,) 0.03 0.025 0.015
IBRCEN FSHABITERITE AC (R —)
BHRDE XN T SHBEAIITEFITE AD (385 —)




G. TEE%R

P

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

BHE (FO) faE (Fo) EWE (F1)

MSA15 -
MSA20
MSA25
MSA30

T MsA3s | 0~0.02C 0.03~0.05C 0.05~0.08C
MSA45
MSA55
MSA65
MSA20L
MSA25L
MSA30L
MSA35L 0~0.02C 0.03~0.05C 0.05~0.08C
MSA45L
MSA55L
MSA65L

NV SN S v

E HPCARKFENRS  BESEMEE -

H. ZEBEER B S EMERFE

MSAZ 5l

B4 mm

15 0.5 0.5 3 4 4.2
20 0.5 0.5 3.5 5 5

25 1 1 5 5 6.5
30 1 1 5 5 8

35 1 1 6 6 9.5
45 1 1 8 8 10
55 1.5 1.5 10 10 13
65 1.5 1.5 10 10 15

XPMI | ss1



REEHEFRE
MSAR BEA0 45 » BIELREmMALEFHMITIRE » FeEEEBIMBNELIES - LTE
SHRHPE NS F G EE M REERIFIREE -

A EITEIRZE (o))

B um

BESR
e
I T
25 18 -

15

20 25 20 18
25 30 22 20
30 40 30 27
35 50 35 30
45 60 40 35
55 70 50 45
65 80 60 55

B52



=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

HHRY7K T EIRZE (e,)

NV SN S v

€2

500
BL : um
I N S B R
15 130 85 -
20 130 85 50
25 130 85 70
30 170 110 90
35 210 150 120
45 250 170 140
55 300 210 170
65 350 250 200

i - RPHHERBEEEE 500 nmBTERHE - RITESHIBEEMLLA) -

XPMI | 553



B54

n (BIEZEILED

L=(n-1)xP+2xE

L: B2 (mm)
n: BEIEFLEL
P: 1212 FLIEREE (mm)

E: BZ2RFLEWEEE (mm)

B s mm

FRETER) | ERBE. | BARBE. |

(L, max.)
MSA 15 60 20 s 4000
MSA 20 60 20 6 4000
MSA 25 60 20 2 2000
MSA 30 80 20 3 4000
MSA 35 80 20 8 4000
MSA 45 105 22,5 11 2000
MSA 55 120 30 13 2000
MSA 65 150 35 14 4000




K EEGFLEISHR

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

NV SN S v

5

Lo

MSA 15T M5 8
MSA 20T M6 10
MSA 25T M6 12
MSA 30T M8 15
MSA 35T M8 17
MSA 45T M12 24
MSA 55T M14 24
MSA 65T M20 30

XPMI | 555



MSA-A / MSA-LA R~F%

C
= G
E (G) L
Q L1
5 K
E 4-gd1 C
s | |
NT sy 0 T
B @D " eprie |1 e
i 1 an il .
g ‘\ \‘ ‘\ \‘ T T T T
= Rvammvil=——
1 T 4 T
R .
~t / R T T
® ad
E P
B {iL:mm
SR~ ERRT
7 2 prepey g P’
= "Hg‘ﬁwg J“LE ‘ W, | H, | B ‘ C ‘ Sx( ‘ L, ‘ T ‘T1 N ‘ G ‘ K ‘ d, | HMERE
CESEYM 24 47 563 16 42 38 30 Ms5x11 393 7 11 43 7 32 33 GM4
729 513
30 63 ggg 215 5 53 40 Mex10 25 7 10 5 12 58 33 GM6
MSA 25 A 816 59
VIR 36 70 0% 235 65 57 45 Mex16 5o 11 16 6 12 58 33 GM6
42 9 27 31 8 72 52 mioxi8 )% 11 18 7 12 65 33 GMs
119.2 93.6 = | &k
MSA 35 A 1112 81
WIS 48 100 ot 33 95 82 62 MIOx21 Lo . 13 21 8 115 86 33 G-M6
137.7 1025
60 120 [207 375 10 100 80 M12x25 ,3%2 13 25 10 135106 33 GPTI/8

i 855 56509F K, 1§ 1£FAAMSA-E/ MSA-LEZ BI &

B BGELR /W - WUBHLE R

i RHB R T B S EARTE S AT R BUE 55 5 dr A 50km > 4§ 50km BB E I 55 75 A AU CHR ELB100km A
gﬁiﬁ%#ﬁﬂqcmoﬁfﬂﬁﬁ T= C=Cjp0 X 1.26

B56



MY MR
m m
. W
= =,
f S—
W
4-Sx¢ | B
=— i
TL =€{' n i
T e !
|
H ©K ! | |
Lf‘hJ
A WP S
Hzr Pl
W2 Wi ‘
B {iLmm
Ere BRI AT PSr=reare E=
N - i M M, .
LS mE EERE £ |, PAFCBAFC g | aem | M BB S8
w, H, P |std. kN kN . p % | kN-m kg |kg/m
CHEVNERER:
MEFW 5 15 60 20 75x53x45 118 189 0.2 068 012 068 014 018 15
192 205 023 142 023 142 029 04
200 18 60 20 95x85X6 ;33 393 (39 223 039 223 038 052 >4
MSA 25 A 281 424 039 220 039 220 048 062
PNy 23 22 60 20 TIX9X7 3.4  sSe66 067 352 067 352 063 082 F
392 578 062 367 062 367 079 109
28 26 80 20 M4X12X9 479 770 107 581 107 581 105 143 8
MSA 35 A 520 755 093 547 093 547 125 161
MRy 34 2° 80 20 14XI2X9 36 4006 1.60 867 160 867 167 211 °O
838 1170 181 1067 1.81 1067 257 298
45 38 105225 20X17X14 1554 1573 3.3 1695 3.13 1695 343 39 1

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

k7T VSN |55




[
&
)
3 (G) L
E L1
= 4-gd1 K C
53 NI — —t
® o N LYo |11 THE
= .
g e
R oal (AL —
T
3 ! T
% / un EEW/ENEE
od
E P
B{Lmm
SNER BRRT
2 = -
ES “Hg‘ﬁwfg Lfg‘ W, | H, | B ‘ C ‘ Sx( ‘ L, ‘ T ‘T. T, | N ‘ G ‘ K ‘d. ‘;‘Hﬂﬂ%ﬁiﬂﬁ
[I¥EM 24 47 563 16 42 38 30 M5x7 393 7 11 7 43 7 32 33 GM4
729 513
30 63 29215 5 53 40 Mex10 203 7 10 10 5 12 58 33 GMs
MSA 25 E 816 59
ool 36 70 81€ 235 65 57 45 MBx10 32 11 16 10 6 12 58 33 GMs
42 9 27 31 8 72 52 Miox10 )% 11 18 10 7 12 65 33 GMs
119.2 9356 S| &
MSA 35 E 112 81
Wesetl 4s 100 1112 33 95 82 62 M10x13. 5] 13 21 13 8 11586 33 GwMe
137.7 1025
60 120 1377375 10 100 80 M12x15 1923 13 25 15 10 135106 33 GPT1/8
MSA 55 E 1615 1195
eIl 70 140 1813 435 13 116 95 M14x17 1192 19 32 17 11 135 86 33 GPT1/8
90 170 122 535 15 142 110 M16x23 122 215 37 23 19 135 86 33 GPT1/8

EL BB W WBREEEM
RS R D B S EARE 3 ST R IS5 A5 A A 50km » #50km B ERRE 5 5 7 4 B CHR LA 100km g
BER S A A B Ci00P] FI A TR C=Cro0 % 1.26

B58



My Mg
m m
® 9 ?
1@ &
[

hhon vSW | PECHTEN

4-Sxl —
- SR ARAE
T TITZL N S, S,
[“msa 15 ITCEETTS
M6 M5
H [ “wsa2s T
M10 M8
[ msa3s EVICHETTI
Hzr M12 | M10
[ “msass EYEPREYGP)
M16 M14
BT mm
S8R~ HARENE T BiFEEN%E EX-s
) | std. & ‘ W | & ‘ Pl -m ] g/m

A 15 15 60 20 7.5x53x4.5 11.8 189 0.12 068 0.12 068 0.14 0.18 1.5

19.2 295 023 142 023 142 029 04 24
233 393 039 223 039 223 038 0.52 |

MSA 25 E 281 424 039 220 039 220 048 062

VBTN 23 22 60 20 11X97 344 566 067 352 067 352 063 082 >4
302 578 062 367 062 367 079 109 .
479 770 107 581 107 581 105 143 *

MSA 35 E 520 755 093 547 093 547 125 161
IETINY 34 29 80 20 A9 o3 1006 160 867 160 867 167 211 ©F
838 1179 1.81 1067 1.81 1067 257 298
8 | 83 | 1B 25| AWK | gapa | 1578 | 818 1665 808 1665 548 | 89 | 1

MSA 55 E 1236 169.8 3.3 17.57 313 17.57 450 417

NS 03 44 120 30 23x20XT6 43y 5564 540 28.11 540 2811 600 549 >
1988 2653 6113371 611 3371 836 873 . o
2535 3759 11.8457.3211.8457.32 11.84 11.89 2

20 18 60 20 9.5%8.5x%6

28 26 80 20 14x12X9

63 53 150 35 26%22Xx18

XPMI | 850



C
4
g (©) L
2 < L1
3 4-0d1 | C |
=
N ke 1 T
% @D /ﬁ\z‘ o 1y i &
= T —/- T
Z h — SIS
> SN A ——
1 T T
A — I -
S N | | | |
* [/ et s s
ad
E P
BAImm
IR~ EPLRT
| = = .
ES ’HE‘?“WE‘{(LE‘M H, | B ‘ d ‘ Sx( ‘ L, ‘ T ‘ N ‘ G ‘ K ‘ d, | HMEEE
A 28 34 563 95 42 26 26 M4x5 393 72 83 7 32 33 G-M4
729 36 51.3
30 44 oo 12 5 32 5 Msx6 .0 8 5 12 58 33 GMS6
MSA 25 S 81.6 35 59
PRIl 40 48 [0 125 65 35 ) Méx8 Lo 10 10 12 58 33 GMS6
97 40 714
45 60 (0, 16 8 40 o M8X10 oo 117 10 12 65 33  G-M6
MSA 35S 111.2 50 81
NI 55 70 3¢ 18 95 50 5 M8x12 .., 127 15 115 86 33 GMs
137.7 60 102.5
70 86 (.o 205 10 60 oo MI0X17 (597 16 20 135 106 33 G-PT1/8
MSA 55 S 161.5 75 119.5
PNl 80 100 (0g7 235 13 75 o2 MI2x18 (.00 18 21 135 86 33 GPT1/8
199 70 149
90 126 .3 315 15 76 50 MI6x20 500 23 19 135 86 33 GPT1/8

T EBER W WUBHE M
i RHB R T B S EARTE S A TSR BUE 55 5 dp A 50km » 4§ 50km BB E I 55 75 A U CHR ELB100km A
BN IR 5 FF e HC 00 AT FI A T3 C=Ch0% 1.26

B60



oy

MP MY MR E
% - - F‘) 8
\ 1l ! =

f | I | (=]
— 3 2

=

k7T VSN |55

BfAzmm
SR EARGE R BIFERII%E g
= - e M M .
BS  mE S \PE E | . |PRECEBANCG  wm KN-m My | Bt S8
W, | H, P | std. kN kN ' ‘ | w ‘ R kN-m kg | kg/m

A 15 15 60 20 7.5x53%45 11.8 189 0.12 068 0.12 0.68 0.14 0.18 1.5

192 295 023 142 023 142 029 03
20 18 60 20 9.5X85X6 33 393 (39 223 039 223 038 039 24

MSA 25 S 281 424 039 220 039 220 048 052
PRy 23 22 60 20 11X9%X7 344 566 067 352 067 352 063 068 S
302 578 062 367 062 367 079 086

2826 80 20 IXI9 o5 770 107 581 107 581 105 112 *8

MSA 35 S 520 755 093 547 093 547 125 145
ENRY 34 29 80 20 X129 ool 006 160 867 160 867 167 19 OO
838 1170 1.81 1067 1.81 1067 257 283

9 | & I o) AWK | gipa | 1578 | 898 [16EE 818 [16eE BB | 87 |V

MSA 55 S 1236 169.8 3.3 17.57 313 17.57 450 4.12
VOO °3 44 120 30 23x20X16 453y 5564 5.40 2811 540 2811 600 491 0
1088 2653 6.1 3371 611 3371 836 643

63 53 150 35 26X22X18 ;535 3750 11.8457.3211.8457.32 1184 876 2




122 (4R RIMSB R 5

B. ™= it
MSBZ 51 2 S0 F 45 B SRS, R 45 AR A ROSMBR B1IR 3T + 1202 1 « REERIES
FII T AR EAE S TRE ) » o Y ZE M AR AT LUE A - SEE A
PFREEENER TYOMELIRE - RIS AF AR S EaBRESS A
HHESR -

TR REE MR > SEBI S REEBREENENMENREEE » TREMHRETET

URISRENABRR  FEARABKNITEIMZESEASS  LUSHKE S RE
REBRENELEHNEK -

B62



kB3 - WA EFRERIT

RS ER R ETE IR 545 5RER45 EURAR AR > IRTREER « RERRETR
B 07 m e R AN E AT 8E T - FFEAEBIEME BRI R AN » BEEEFREFR
HIRZA] o

ITEIRELE - KRS

&) 22 BB B9 SMER B B8 2 1%t - FFR AT P AR U & AR BE < SRERTEIREL 1 - IEH I
FEfE - R EAR

BE3E 8
EEASODFER) MENVAE R - EEEF B3R OHEED - BIMES THUE DB IRIL
TRIRE  HERTBRE SHBENELEH -

BERZ T
EEBHHEEEERET  RYEBHBERENAERN > FUNTERBEELSH - H
ENTEEREERRERESHSHL - HARFEBRMNIMGE - MEREE > A%
SHERES -

HMASWHHMES TR PALIEEBEVEN

XPMI | 553



C. /BREIK

R fafrE

BT AT AEEREY LB TIRES) - FIBSGE FNVBROEE » BRI EEB#TR
BTIRETEFZRERARFILAKR BE -

T BB REE LB TIREL -

& TR

5MSBTEEI BB HHEME R T - 8078 5a 5MSBTSEL A FHEMIE R~ » &gy
KE - FHEINATERNERE - IRAERM AT KE - FIBINATETRERE > RAE KM AT
BETT - BES ©

B64



HMASWHHMES TR PALIEEBEVEN

SMsB-EBLEHAERMIE R~ - #iniEHey SMsB-SELE BRI R » $EiniE e
KR > FHBMAENERE - IR T WE - FHEMATTIREREL - BRI BRI Gl
BES - BE

D. A

LK FLE (R, U &) BRErFLE (TR

®mo

,‘/\\\
/T~
I~
|
|
/o~

~/
A
N

~/

~/

XPMI | 55



B66

E. T8 B S

(1) ELSHAERSFAFEKRE)
MSB 25

5| ZFR : MSB
R=T : 15,20, 25, 30,35

BB : (1) R AafTR

TE:iZ =8, g
TS: M5

(2) EfafrEl
E:ix=8, FTRE
S:MmMEE

() BEHRTIE
LE: ;2 =% FTRHi
LS: mM7HE

BY BB BHRE 1,2,3..

FEBFMIE - TTIES, UV, SS, ZZ, DD, KK, LL, RR (BEET715.1 fid)

FE : FC(BEFE), FO (FHE), F1 (EFE)

JEFRAEBEEIE ¢« TiES, A B, CD..

SHFZ : R, UV (LFLEY), T HRLIFLEY)

SHKE (mm)

EMRRIRFLIEET (BB E12.2)

B RimFLIEE2 (BFEE12.2)

EEZ%L ¢ N, H, P, SP,UP

R ESHIEIR - TIES,AB..

SHBALEE - TidS, /CC, /MC, /MD (BEET115.1 SRR

B ErESMERZL - Ti2S, 1L 0,1V..

" UBISHE B T MSB1 5B S HIMARRAE T K FL




LINEAR GUIDEWAY [E=:sbla= Y NIV Ay

XPMI | ss7

/40 P

-20

1200

+R




© il ©
ni@—n n—ﬁkn
o ® o ®
D 18] D D
© ©
. o ® \@ &
o ® o ®
O 7| ©

B68



(2) BRI
HifGE BRI S

I ZFR - MSB

MSB 25 E S5 FC N

R~f : 15,20, 25, 30,35

TBERARZE - (1) fafmE

TE: 7£=8, E T8I
TS: M5

(2) Efafril
E:E=Z8, ETHI
S:[[MEFE

(3) BE T
LE:iz=8), FTiRK
LS: o5 E

SaNaSWEREER PALEBENE N

ZHEB P « TIES, UV, SS, ZZ, DD, KK, LL, RR (BEEZT715.1 fid)

E : FC (BEFRIE), FO (FFTRJE)

EEER - N,H,P

EfRAEBEREIE - BB, A B,CD...

DHBASHBS

MSB 25 R 1200

R~F : 15,20, 25,30,35

5| ZFR : MSB T

N
o
~

Sk : UV (SLFLAY, T (IREIFLEY

EHAKE (mm)

S i2isinFLEEE1 (BB E12.2)

B RimFLIEE2 (BFEE12.2)

FEEZ% N, H,P

ERESHITIE - TIES,AB..

S ALEE © TIES, /CC, /MC, /MD (BEET15.1 SEETLE )

Y UBLSEE B TMSB1 5B S BIMARERE T L FL

XPMI | 550



FIEESR

R—ITEFTEXEE

Sk YW N H P sP up
0 315 6 3 2 1.5
315 400 11 8 4 2 15
400 500 13 9 5 2 1.5
500 630 16 11 6 25 1.5
630 800 18 12 7 3 2
800 1000 20 14 8 4 2
1000 1250 22 16 10 5 25
1250 1600 25 18 11 6 3
1600 2000 28 20 13 7 3.5
2000 2500 30 22 15 8
2500 3000 32 24 16 9 45
3000 3500 33 25 17 1 5
3500 4000 34 26 18 12 6

B70



A HEHRERGEERE)

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

%
o
= q R~ Zsiie 0 0 0 X
= EHM RSB IRE £0.1 +0.03 003 0015 0008 7
&
= BEHE BT HE B ZE (AH) 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003 g
5l
- e 0 0 0
15 EEW R R EFRE £0.1 +0.03 003 0015 0008
20 BEEW, A RTHE B 2 (AW,) 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BHRCEN F SHMABMNITELTE AC (fNF—)
SBROE M T SHBEMITETEITE AD (% —)
BEHMRTBIFRE +0.1 +0.04 0 0 0
> - - -0.04 -0.02 -0.01
= BEHE BT HE B ZE (AH) 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
25 EEW,HRTEFIRE +0.1 +0.04 0 0 0
s - - -0.04 -0.02 -0.01
30
35 B EW, A RTE B 2 (AW,) 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BHRCEM F SHMABNTELTE AC (fNF—)
IBERDE N T SHBEMITETITE AD (% —)

XPMI ‘ B71

Linar Mot Srens



B R HMABERERE)

BEHI R BIiIRE 0.1 +0.03 s
B EHR X B 2 (AH) 0.02 0.01 0.006
e 0
15 EEWH R EFRE £0.1 +0.03 003
20 o .
W, AT A ST HE B 2= (AW,) 0.02 0.01 0.006
BHRCEN FSHNATMNITETITE AC (1% —)
BHROE N F SHBEMITELITE AD (f1%F—)
BEHNRTETIEE +0.1 +0.04 o
= EHR T HEEZE (AH) 0.02 0.015 0.007
25 BEW MR EIFiIRE 0.1 +0.04 o
30
35 35 W, AT AL ITHE B 2 (AW,) 0.03 0.015 0.007
TBRCEX T SHATAITEFATE AC (J1F%—)
TBROE X T SHBEMITETITE AD (3052 —)

B72



G. FEER g
a
c
:
#5153 5
BE (FC) HfE (Fo) ERE (F1) =
MSB15T fg
— ¥
MSB20T 5
- 0~0.02C 0.03~0.05C b
MSB25T 0.05~0.08C =
- (o]
MSB30T %
B 7]
MSB15
MSB20
MSB25
— 0~0.02C 0.03~0.05C 0.05~0.08C
MSB30
MSB35
MSB35L
i ERCAERTESN AT » B RMEE -
H ZEREENBEISE EMERFE
MSB% %
BTt mm

3 4
20 0.5 0.5 4 5 6
25 1 1 5 5 7
30 1 1 7 5 9.5
35 1 1 8 6 9.5

XPMI | o7



B74

| REEMEIFIRE
MSBE B hifl0iF M » BMfELEEALFMNINITIRE » TFEFREIRGMNELEES - ITE
WHRHBENBEFEENNNREERIFIREE -

A EITEIRZE (o))

ALt pum
P — —
15 25 18 -
20 25 20 18
25 30 22 20
30 40 30 27
35 50 35 30




HHRY7K T EIRZE (e,)

€2

-

500

c
g
o
Q
(=
2
S
=<

HNASWHEN ISR

AL pum

TAEER

Bs
I N

15 130 85 -

20 130 85 50
25 130 85 70
30 170 110 90
35 210 150 120

i - RPHHERBEEEE 500 nmBTERHE - RITESHIBEEMLLA) -

XPMI | w75



n (BIEZEILED

L=(n-1)xP+2xE

L: B2 (mm)

n: BEIEFLEL

P: 1212 FLIEREE (mm)

E: BZ2RFLEWEEE (mm)

B mm

FRAERIE(EW) | BR/NREE(Ew.) BAKE

(L, max.)
MSB 15 60 20 5 4000
MSB 20 60 20 6 4000
MSB 25 60 20 7 4000
MSB 30 80 20 7 4000
MSB 35 80 20 3 4000

B76



K. B fLASHMR T

N
14

DA NI ==l AVAIAIND HYANI

E P
Lo
SHES S h(mm)
MSB 15T M5 7
MSB 20T M6 9
MSB 25T M6 10
MSB30T M8 14
MSB 35T M8 16

XPMI | s77



C
E MSB-E MSB-TE
o 4-SX€
@ G) L L (G)
g K L1 L1 K
4-gd1+ C
3 \ 2-Sx{ T
=<
eSSt 110 T ey T =z N
# oD o) i Ll |9 D i OMe
L1 T/ | |Ld NV .
= h| Si= ==
0 Hi il 1
= L] L ! L L
)_}_ 2d | | ‘
% E | P
BAImm
SR B RST
| = == = ”
Bs @H}E‘ﬁwﬁ JctLE" W, H, | B ‘ c ‘ Sx( ‘ L ‘ T ‘T‘ ‘ N ‘ G ‘ K ‘d‘ SRS
: 40 - 235
- 24 52 & 185 45 41 5 Ms5x7 402 5 7 55555133 GM4
28 59 % 195 6 49 o Mexo 22 5 9 55 12 59 33 GM6
G | 32 48 g 2| &

MSB 25 TE 60.2 = 38.7
P 3 73 g 25 7 60 5o M8x10 605 7/ 10 6 12 63 33 G-Mé6

68 o 433
42 90 96.7 31 95 72 40 M10x10 72 7 10 8 12 63 33 G-M6
MSB 35TE 78 = 46
WEEENSN 48 100 112 33 95 82 50 M10x13 80 9 13 85 12 98 33 G-Mé6
MSB 35 LE 137.5 72 105.5

i MSB15 S 3481 7T L FLIRHEM3 (6x4.5x3.5)TiM4 (7.5x5.3x4.5) TIPS E A » M3IRRITSLFLASHEIS 1L
MSB15RFR T » MIM4ALRRITSLFLAY S B SAMSB15USR R ©

T BB W WBRE T

i BB RS E & S E AR TUE B A T A RE 155 5 A A1 50km o 45 50km BIETE I 55 5 A B CHRELA 100km A
BB 5 I Croo AT FI A TR C=Ci00% 1.26

B78



=

g

T1]TL
H HEEANAE
U=
H. | S, S,
B M5 M4
M6 | Ms
M0 | M8
B {i7:mm
SR~ EAEE a7 BFER %R E8
vz | N o N M M .
BS  mE B VE| E | [y  PRECBARC N KNom M, | BB |
W, | H, P | std. kN kN . . % 7+ kN-m kg |kg/m
SRS
B 6x45x35 67 96 004 026 0.04 026 007 0.12
B 15125 60 20 (75y53%45 100 169 0.0 061 010 061 013 021 2
97 142 007 044 007 044 014 020
15 60 20 95x85X6 439 3% (.18 097 0.18 097 024 034 2
156 221 013 091 0.13 091 026 0.39
B 6 20 TP 223 369 035 1.87 035 187 043 060 >
231 318 023 139 023 139 045 065
2 |60\ 20| TRey 329 531 060 3.15 060 3.15 074 108 +4
357 440 034 281 034 281 075 091 6.2
275 80 20 14x12x9 520 755 093 547 093 547 128 161
636 1006 160 867 1.60 867 167 180 66

LRSSl AVMEAIND HYaNTT

XPMI | s79



C
Z
& MSB-S MSB-TS
o
2 (©) L et L (©)
E l(» L4 L1 K
S SN c pSt T
SIS T T =0 T T =177 N
2 oo US| 1] i [ef] [le L G
1% i S e
= h] Si= ==
g 55
& Hi \ Hi —
R R Ll ji Ll L
5 od| |
= E | P
BTmm
SR BRRT
| = = = 2
Be .EJHE B kLE ‘ W, | H, | B ‘ C ‘ sx( ‘ L, ‘ T ‘ N ‘ G ‘ K ‘d| SRR
40 = 235
24 34 57 95 45 26 2 M4x6 40.5 6 55 55 51 33 G-M4
48 - 29
8 42 g5 1 6 32 5, Msx7 22 6 55 12 59 33 GMe

MSB 25TS 60.2 = 38.7
VPR 33 48 gy 125 7 35 5 M6x9 65 8 6 12 63 33 G-M6

68 o 43.3
96.7 16 95 40 40 M8x12 72

MSB 35TS 78 = 46
IURREERES 48 70 112 18 95 50 50 M8x12 80 125 85 115 9.8 33 G-Mé6
MSB 35 LS 137.5 72 105.5

i MSB15 5414812 7T L FLIRHEM3 (6x4.5x3.5)5IM4 (7.5x5.3x4.5) FIFFAIAEEE A » MBI SLFLA S B S 1L
MSB15RFR R » MIM4ARRITTSLFLAY S B S IAMSBI5UER R ©

EE BB/ - WUBLRR B M

i RBR BRI A S E AR TUE S T A EE 55 % f A150km o 45 50km B E I 55 5 A CIR ELAL100km A
ENEIE S 6 A C 00 P A TEC=Cy00% 1.26

42 60 8 8 12 63 33 G-M6

B80



LRSSl AVMEAIND HYaNTT

B {mm
SHRT BEAMERTT BB E w8
= M M
1 1 sta. B ‘ s | 8 ‘ W m () g/m
B 6x45x35 6.7 96 004 026 0.04 026 007 009
: 15 125 60 20 7553545 100 169 010 061 010 0.61 013 016 2
07 142 007 044 007 044 014 0.16
20015 60 20 95X85X6 4345 )35 (18 097 018 097 024 026 2
MSB 25TS 156 221 013 091 0.13 091 026 029
WEGPLEM 23 '8 60 20 1BXOX7 503 369 035 1.87 035 1.87 043 045 O
231 318 023 139 023 139 045 052
43 | 2B | D A Iy 320 531 060 3.15 0.60 3.15 074 082 *4
MSB 35TS 357 440 034 281 034 281 075 081
WECEEKR 34 275 80 20 14x12x9 520 755 093 547 093 547 128 113 62
MSB 35 LS 636 1006 160 867 1.60 867 167 149

XPMI | ss



B82

123 ek E S ETEIMSR & 5

A. 7= a3

(dik

B. FEmiFE

MSRE 51 70k B 1 2 S0 T8 A iR iR B KB AC — AR B SRBRR 01 » B UL ZEAR B R ~THY
HASH LTEAESHRIESAHEEN  SUERTHRKSHE « SR SENMIE
EEK -

BERM

RRARINELSPETRERIESBRESUHNEEMRZ N - BRT—RINHKE
BELSPHNSEMESX . RZERAHMRHERIEETEE » BRNMRFETRE
EEMRHEESN  EENE SHENAREYE  EHREATNINSHEENA -




77 | AR REL IR

BEEHRTREFEMBEEN S - REXHMIIRT45ZM A S5SNI R EIRT
BRTRMEED s REMREFONF BESWATEESN - FEFF A HEE LN ER

% BEES R XNNEA -

BENtE

R

MR

£(um)

W
=

ol

20

TNERE T T BUMSA3OLE FiEF1
RIEE T BUMSR30LE FEF1
RIS BISMR30LE TUEF1

--- MSA30LE
— MSR30LE
— SMR30LE

500 1000

R [T E (kgf)

1500

2000

HMMUSWEHE SR ET S PAZLLECbEVEN




B84

C. /BREIRK

BEREE

FR T AT ABIRAY L EHHATIRERS) - FRGE FENBRIFEE - AJABRE EE TR

BT ILEaLEFREZRARFILARKE [

T NIBERBREE L THRAD -

BERMTER
MSR-LE B

5MSR-EELE /R REME R - 3BEHRAY EMSR-SELEBHEREME R - EmEHA
KE » FIEMAERES - IRAERN AT KE - FHEINATRES - IBAEERN AT
BETT - BES ©



D. A

c
g
o
Q
(=
2
S
=<

LK FLEYL (REY)

AN SINHE G- 35

<4

XPMI | ss5



B86

E. T8 B S

(1) B SHMAR S JEEER)
MSR 25

5| ZFR : MSR
R~t : 25,30, 35, 45, 55, 65

TBHME (1) BEATE
E:A=8, FTEiR
S: M5 E
Q) BEEAME
LE ;=8I FTRE
LS: 058

B SHMARZ BRE : 1,2,3 ..

EEB R - TidS, UV, SS, Z2Z, DD, KK, (BEETI15.1 )

FE : FO (FRFE), F1 (EFE), F2 (BEE)

JEtRAEREREIR - £iIES,AB,CD..

SRR - R (TUSRFLEY), T BRLFLEY)

EHKE (mm)

S ERIIHFLIEEET (B8R 12.3)

EiRimFLIEE2 (B E12.3)

fEEZS : H,PSP,UP

ERAESBIFIR : TiES, A B..

EHBF A - TTIES, /CC, /IMC, /IMD (BEE115.1 ST LB )

BEESIERASE : TIES, ILILIV..




LINEAR GUIDEWAY B Sl Retie= VI ANy

/20 P

-20

1200

+R

XPMI | 857



20}

B3F

B88



(2) EHaEY
HifAgHRE S

MSR 25 E SS FO

RFZFR - MSR T T

R=F : 25, 30, 35, 45, 55, 65
BRI - (WERTTE

E: A28, TR

S: mMAEE

(QEBE M TR

LE : iZ=8 , ETHR

LS : 058
BB« LIRS, UV, SS, ZZ, DD, KK (BEE1715.1 BF)
FUE : FO (FRTRJE), F1 (ETE)
TEEELR : N, H,P

H

PR L yoy el AYAIAIND HYANT

i
=7

JEFREBEREIE : £iIES, A, B, C, D...

EHRASHES
MSR 25 R 1000 -20 /20 H

R~T : 25,30, 35,45, 55,65
S : ROUEFLE) TERLFLAY
EHAKE (mm)

SHRIAFLEEE1 (B E123)

S KinFLEEE2 (BRE12.3)
BEER : N,H,P

EFRESHEIR - TIES, A B...
EHFABS - TIES, /CC, /MC, /MD ... (BXE1115.1 SHAE )

ZFIEZR : MSR T T ] - —

XPMI | 80




B90

R—ITEFITEXEE

FETATEE )
EE WU H P SP up
0 315 6 3 2 1.5
315 400 8 4 2 1.5
400 500 9 5 2 1.5
500 630 11 6 25 1.5
630 800 12 7 3 2
800 1000 14 8 4 2
1000 1250 16 10 5 2.5
1250 1600 18 11 6 3
1600 2000 20 13 7 3.5
2000 2500 22 15 8
2500 3000 24 16 9 4.5
3000 3500 25 17 11
3500 4000 26 18 12 6




A AEMHREERGEERE)

o
REEUH NPy el AVMAAIND HYANIT

= A T RIFIR 0 Y
= EHI R FIFIRE +0.04 004 0,02 001
25 B EHRI T HEEZ (AH) 0.015 0.007 0.005 0.003
RV 0 0 0
30 EEWMRTEFRE +0.04 004 002 001
35 B2 EW, AT BT 1 B2 (AW,) 0.015 0.007 0.005 0.003
ARCEN FSIABITERTE AC (FNF—)
BERDE N FSMBEMITEFITE AD (303 —)
o e 0 0 0
EIELENSES RS +0.05 005 003 002
= EHR T HE EZ (AH) 0.015 0.007 0.005 0.003
45 P, 0 0 0
EEWMRTHEFRE +0.05 005 003 0,02
=5 BEEW, A AT B 2= (AW,) 0.02 0.01 0.007 0.005
ARCENFSHATHITERTE AC (INF—)
BHOE N F SHMBEMITEFITE AD (J1%&—)
- T, 0 0 0
BEHMRTBIFRE +0.07 007 0,05 0,03
B EHR R B 2 (AH) 0.02 0.01 0.007 0.005
. RV 0 0 0
65 EEW,MRTHRIFIRE +0.07 007 0,05 003
& EW, R AT B 2 (AW,) 0.025 0.015 0.01 0.007
ERCEN FSPMATITEFITE AC (305%—)
BRDE N FSYBEAITEFITE AD (303 —)

XPMI | oo



B R HMABERERE)

BEHN R EZE +0.04 oo
25 & EHA BB B 2 (AH) 0.015 0.007
30 BEEW, MR T RIFIRE +0.04 oo
35 B W, B BN HE B 2ZE (AW,) 0.015 0.007A
BRCEN FSHNABMITERITE AC (INF2—)
BRDE N FSHBEMITEFITE AD (31%k—)
BEHN R EIRZE +0.05 s
B EHEI I A E Z (AH) 0.015 0.007
45 BEW, IR T RIFiIRE +0.05 ons
= B W, BRI HE B 22 (AW,) 0.02 0.01
BRCEY T SMATITETRITE AC (J%E—)
BROE N FSHMBEMITELITE AD (N —)
BEHIG R RiZE £0.07 Py
= EHA BT HE B 2 (AH) 0.02 0.01
G W, IR T RIFIRE +0.07 o
& W, B BN 1R B 2ZE (AW,) 0.025 0.015
BRCEN TSMABNITEFEITE AC (INFR—)
BHDE XY T SHBEMITEFITE AD (#05%—)

B92



G. FEEZ

513

FfE (Fo)

BEWE (F1)

BEWE (F2)

MSR25
MSR30
MSR35 0.04~0.06C 0.07~0.09C 0.12~0.14C
MSR45
MSR55
MSR25L
MSR30L
MSR35L
0.04~0.06C 0.07~0.09C 0.12~0.14C
MSR45L
MSR55L
MSR65L
*  ERCHEARTEN AT - 155 RIIEER -
H ZEEEMNBEISEMEAFE
MSRZ% 51
B s mm
8s (mgx.) (mr;x.) hn h, H,
25 0.5 0.5 4 8 4.8
30 0.5 0.5 5 8 6
35 1 1 55 10 6.5
45 1 1 6 12 8.1
55 1 1 8 15 10
65 1 1 10 15 12

PPN N ey el AYAIAIND HYANTT

XPMI | 5%



| REEORIRE

MSR?EUE%—JAE’JHMU MEAFIE - 0T BERISIMIA I E LIS - U TR RN F
FIR R R R IFIREE

A EITEIRZE (o))

B um

- e

25 5
30 11 8 6
35 14 10 7
45 17 13 9
55 21 14 1
65 27 18 14

B94



c
g
o
Q
(=
2
S
=<

HHRY7K T EIRZE (e,)

AN SINHE G- 35

€2

500
BT um
FEER
Bs

I I T
25
30
35

150 105 55

45
55
65

i - RPHHERBEEEE 500 nmBTERHE - RITESHIBEEMLLA) -

XPMI | 5



B96

n (BE®BI2LED

L=(n-1)XP+2xE

L: RS (mm)

n: BEIEFLEL

P: 1212 FLIEREE (mm)
E: 122 FLEREREE mm)

B mm
(L, max.)
MSR 25 30 20 . 4000
MSR 30 40 20 8 4000
MSR 35 40 20 8 4000
MSR 45 525 225 1 4000
MSR 55 60 30 13 4000
MSR 65 75 35 14 4000




K EEGFLEISHR

c
g
o
Q
(=
2
S
=<

AN SINHE G- 35

7] L 1 A\ | |
E P E
Lo
EHAES S h(mm)
MSR 25T M6 12
MSR30T M8 15
MSR 35T M8 17
MSR45T M12 24
MSR55T M14 24
MSR 65T M20 30

XPMI | 597



MSR-E / MSR-LE R~

[
Z
g © ©
Q
c
E .
=<> o ogoo oop |
%
= €1 E} {:}
% 6-S G
R C
£
E
(G) L
K L,
—4-Gy
@D N : ‘ | (
| —oH[e] | el
AT — =
H] t ‘T \J TF\J
T 1T
1 / ! ! ; | | ! | !
@d ‘
E P
B{Lmm
SR~ AR
A2 B E| L s
= B E -kLE W, |H,| B Cc |G S L, T T | Ty Ts N G K e G, E;‘é*ﬂ
H| W
36 70 19175'55 23548 57 45 40 M8 gg'g 95 20210 58 6 12 66 65 M6 G-M6
1124 75.9
42 90 112%°31 6 72 52 44M10 [>9 10 21613 67 7 12 8 7 Mé GMs
MSR 35 E 1253 823
Vel 48 100 1227 33 65 82 62 52 M10 553 12 2751595 8 12 8 7 M6 GMs
1542 1065 G-PT
60 120 1532375 8 100 80 60 M1219°> 145 35515125 10 135 10 10 M6 g
MSR 55 E 185.4 1295 GPT
R 70 140 329 43.5 10 116 95 70 M14 1202175 41 18155 11 135 12 795 M6 g
90 170 302 53.5 12 142 110 82 M16 230 19.5 56 20 26 165135 15 15 M6 G1'/F;T

T8 BB W WBRE B

B98



M
—X Mp Mg
@ @ =
=
S
w
B
T1T2JTfiMT3 £
H | |
© Jfr pe |
(NE =
Ha . s, s,
Wa | Wi R M8 | M6
S, Mi0 | Ms
Mi2 | M10
M16 | Mi4
B {:mm
SHRT EAREE EABAE EE
- = |, B M M .
std. -m m
w, | g W & W i
R 296 638 065 382 065 382 073 075
R 23 235 30 20 TIX9X7 343 g59 108 594 108 594 095 095 37
428 919 109 638 109 638 127 14
28 275 40 20 14XI2X9 oi0 1240 196 1060 1.96 1060 175 172 °
MSR 35 E 570 1235 159 956 159 956 209 195
VIGCECIIg 34 305 40 20 14x12X9 53 1600 204 1618 294 1618 285 245
928 1938 328 1876 328 1876 440 39
45 37 525 22520X07X14 1455 2616 590 3132 590 3132 594 45 12
MSR 55 E 1328 2700 549 31.18 549 31.18 733 6
LY 3 43 60 30 23x20x16 1555 3730 1060 5558 1060 5558 1028 79 '°>©
63 52 75 35 26x22x18 277.0 6240 2250 117.87 22.50 117.87 2002 17.6 22.4

LRSSl AVMEAIND HYaNTT

XPMI | 5%



MSR-S / MSR-LS R~F%%

[
Z
g e ©
Q
c ‘
4 O ) O
=
@ @
M
#® €1
= 6-Sx¢ C
[%2]
=
R
Tj‘
=
L
Ly
4G
i T 1
L L @’ |
1 T
H, r(ﬁ
\:\
B {Lmm
SR~ EERRT
A2 prepay %
N 'E’H’g‘ﬁw’g J"‘F‘WZ H, B‘C ‘ s ‘ ¢ ‘ L ‘T N ‘ G ‘ K | e | G |mugss
MSR 25 S 97.5 35 65.5
MSR 25 LS 40 48 115.5 125 48 35 50 M6 9 835 95 10 12 66 65 M6 G-M6
1124 40 75.9
45 60 12716 6 40 40 M8 12 [0 10 10 12 8 7 M6 GMe
MSR 35 S 1253 50 82.3
Vel 55 70 (27 18 65 50 ) M8 14 D5 12 15 12 8 7 Me GMs
154.2 60 106.5
70 86 1003205 8 60 oo M0 19 995 17 20 135 10 10 M6 G-PT1/8

MSR55S 185.4 75 129.5
MSR 55 LS 80 100 235.4 235 10 75 95 M12 19 1795 18 21 135 12 795 M6 G-PT1/8

90 126 302 315 12 76 120 M16 20 230 195165135 15 15 M6 G-PT1/8

EL B BB W WBRE TR

B100



H | . |
© )i €
[
Ha N
Wyl W,
B {mm
S8R EAME AT ESr=rpare EE
= M M
BEEE EETE £ oanxg MRECRAEC am dim | MRS
. -m m
1 1 S B ‘ 0 B ‘ w g g
R 296 638 065 382 065 382 073 065
R 23 235 30 20 1IX9X7 343 g9 108 594 108 594 095 085 >
428 919 109 638 109 638 127 1
28 275 40 20 14X12X9 o 1540 106 1060 196 1060 172 122 °
MSR 35S 570 1235 159 956 159 956 209 1.65
VELEGIEY 34 300 40 20 14x12X9 53 4690 204 1618 294 1618 285 215
028 1938 328 1876 328 1876 440 32
45 37 525 22520X17X14 4175 616 500 3132 590 3132 594 41 12
MSR 55 S 1328 2700 549 31.18 549 3118 7.33 5.
IGELIy °3 43 60 30 23x20x16 1555 3787 1060 5558 1060 5558 1026 7 '°©
63 52 75 35 26x22x18 277.0 6240 2250 117.87 22.50 117.87 2002 133 224

LRSSl AVMEAIND HYaNTT

XPMI | o



B102

124450/ NBIMSC ~ MSD £ 7]

(aff

A. P migiE

B. = miFiE

MSCHRAEBIFIMSDZE IR B A5 4N 2 5| H 4k S5 5K A 23 kR [ St =X R 4508 ik A B M BRI
it REER  RERRES AN S ENERIE AR - TIEX Y 25 SRR
FREBALUEA - 1B/NEL SIRAEEE S gt » A/ LIS SR -

BL& B MR > seBH AR RIS NMEREE - TREME
RISREMNEBYR - FEARAERBMNITEIGESERES - TUSHEE  SUEER
FBRENELEIHNEK -



175 2 3 A fer it

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

KR 2SI BB IR A R A N WIRT B » 1R REMREFEOFEN
HEEEERREE S - BA SRR SRR - &
=

\ 2
/NI =
wn

12 NEIG B T IR S 8 R B o 2
31

RN L2 (R FF AR I iT
EERKNLRIFRIZT  TERIEMERR B -

1TENRSEE - RIRE
{8728 E B SN ER B B 20T - FFR AW ERISR L & MRS Z SMERTEINEL M - T2
B REER -

B E#MZ

EEENHIEREEET  RYGBHBERENAEA > MUNTEREELSH - A
ERTHBRERERAERESHSH L - FEARFEBRNIGGE - MERBE » A%

S#HERES -

XPMI | w103



B104

C. Hitg8IS

(1) E&SHHBEJEEHRTE)

MsC

RIZFR - MSC, MSD

R~F:7,9,12,15

TBERFRZE  MARAEBL(REEN)
LM:E fa far BU (CNER $M)

BYSHARY BHRE - 1,2,3..

B FPZ ¢ LL RR (BEET15.1 D)

TE : FZ (Ei@[EFR), FC (2T /E), Fo (P T/E)

JEfRAEBBREIR - £iES,A,B,CD..

S - R(TSLFLEY)

EHKE (mm)

S i215i%FLEEE1 (BB E12.4)

B RinFLIEE2 (ZRE12.4)

HEE% - N, H,P

THEWIES

ERESIFIR - TIES, A B..

BEFESMERZE - Ti2S, 1L, 0,1V..




LINEAR GUIDEWAY

B-SEIMSC - MSDMWR

/75 P M

-7.5

+R 600

XPMI | w05



1491

B106



(2) BB (A H)
EHEBHRES

AVMIAIND VAN

F IR : MSC, MSD T T T7TTT i
R~ :7,9,12,15 gﬁ
B ¢ MR CRE) z
LM:E S far BY (N5 4N) =
TR A  LL RR (BEEH15.1 ) S
FUE ¢ FZ (EBiER) ;’T]
TEEELR - N, H
EFRAETBEREIR - TIES,A,B,C,D...

ERASHES

MSC 7
A FIZFR - MSC, MSD T
R=F:7,9,12,15

S5 - RTLFLEY)

SHAKE (mm)

S RiaimTLEEE1 (BB E124)

S RinFLIEE2 (B HRE12.4)

K% - N, H

TEIEE

IERAESHIEIR - TIES, A B...

o)




1TEEITEE W)

S414 (mm)

ol |[mn|n|mn

I | (||| O N|N|0O]| 0

— o~ ™M un ~

z o 2 |32 T2

KFlolololo|lo|oo|Q

SIRI©o|m o qd|n|®

= == ||| N| &N

., o|lo|lo|lo|o|o
o| o

S| m|O|&|N| !

M IsIN 21222/ AQ

B108



AVMIAIND VAN

Sk T N H P
280 310 17 9 3 -
310 340 18 9 3 /gjﬁ
340 370 18 10 3 §
370 400 19 10 3 5
400 430 20 11 4 g
430 460 20 12 4 ?]
460 490 21 12 4
490 520 21 12 4
520 550 22 12 4
550 580 22 13 4
580 610 22 13 4
610 640 22 13 4
640 670 23 13 4
670 700 23 13 5
700 730 23 14 5
730 760 23 14 5
760 790 23 14 5
790 820 23 14 5
820 850 24 14 5
850 880 24 15 5
880 910 24 15 5
910 940 24 15 5
940 970 24 15 5
970 1000 25 16 5

XPMI | 8109




B110

A BEHRERGEFERE)

12
15

BEHH R BIFRE +0.04 +0.02 +0.01
B EHAI R X B 2 (AH) 0.03 0.015 0.007
EEWHRTEFRE +0.04 +0.025 +0.015
BEEW, AR R E 2 (AW,) 0.03 0.02 0.01
BHCEY T SHMABITERITE AC (J1F—)
TBRDE X FSHMBEAIITEFITE AD (31%—)




B R HMAEERERE)

12
15

c
g
o
Q
(=
2
S
=<

[
i
il
BEHR RS BIFRE +0.04 +0.02 §
z
BEWHMRTRFIRE +0.04 +0.025 %
L)
B EHMMEEZE (AH) 0.03 0.015
BX
AT
EEW,MEEZELW,) 0.03 0.02
S E BEHIMEE ZE (AH) 0.07 0.04
BHRCEN FSHAERMITEFITE AC (JnF—)
BERDE Y F SHMBERIITEFITE AD (J1F&—)

XPMI | 1



G. FlEFR

FESR

Li@EprE (FZ) BWE (FC) FRAE (FO)

TP

MSC7
MSC9
MSC12
MSC15
MSC7L
MSCOL
MSC12L
MSC15L
MSD7
MSD9
MSD12
MSD15
MSD7L
MSDOL
MSD12L
MSD15L

T RRCHRATED A o W -
H. RERERBRS EFEAFE

MSCZ 5|

¥& 25 (B BR4~10um 0 0.01~0.02C

FEZ 8] FR4~10um 0 0.01~0.02C

F5 8] FR4~10um 0 0.01~0.02C

#5725 (BB 4~10um 0 0.01~0.02C

BT : mm
me | E h, | H,
(max.) | (max.)
\ 7 02 | 02 |10 | 3 | 15
; 9 02 | 03 | 17 22

3
12 0.3 0.4 25 4 3
15 0.5 0.5 35 5 4

O

B112



C
MSD% 5| &
o
Q
=
(w)
| = L§] r h g
(max.) | (max.) ! =
7 0.2 0.2 15 3 2 1}:&
0.2 0.3 3.2 3 3.7 /J\
12 0.3 0.4 35 4 4
15 0.5 0.5 35 5

H. |

N
SMASW - DSWHH

]
i

| ZEEWFIFIRE
MSC ~ MSDZ 31
U TR RSB N G F L E MR RETRIFIREE -

R FATEIRZE (e))

|

B9 ——fre—%—e e —p—9o+

T T T
4 I

XPMI | o113



B114

BAL: um

FEER
s

T R

MSC7 MSD7 12 3 3

MSC9 MSD9 15 4 3

MSC 12 MSD12 20 9 5

MSC 15 MSD15 25 10 6

K EEIRZE (e,)
e2 L \_l l_‘
200

By : um

TaEER
8BS
T I U
MSC7 MsSD7 25 25 6
MSC9 MSD9 35 35 6
MSC 12 MSD12 50 50 12
MSC15 MSD15 60 60 20

i - RPBEERBEREE A 200mmB B ITE - BVHESHERESALLE)



=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

n(@E%z3L80
o
(T Z = == 3
K] E
i _ _ 0
=
E ‘ P ‘ E S
%
L 5
L=(n-1)xP+2xE
L: B8R mm)
n: BEREFLEL
P: 121 FLIEEEE (mm)
E: WB2RFLEWMMEEEE (mm)
B4 mm
o e EKE (&XAKE)
WEBEP) | WAREE. | =
(L, max.)
7 15 5 1000
9 20 7.5 1000 (2000)
MSC
12 25 10 1000 (2000)
15 40 15 1000 (2000)
7 30 10 1000 (2000)
9 30 10 1000 (2000)
MSD
12 40 15 1000 (2000)
15 40 15 1000 (2000)

XPMI | svis



[
< L
z
8 -
E C
2 h =22 =5 Al =
™ = ==
R —— ===
: — — T 7
= , N T /S
0 [ [
o od_| ||
5 E P |
E
B{L:mm
SME R~ BERRT
) = = . <
S =H’§‘ﬁwf§‘ﬁ’§‘wz‘m B‘C‘ SXe‘LW‘T‘ 6
23.6 8 18.4
8 17 331 5 1.5 12 13 M2x2.5 27.9 3.5 0.8
31.1 10 258
10 20 413 55 2.2 15 16 M3x3 36 45 a1
MSC12M 34.6 15 28
MSC 12 LM 13 27 47.6 7.5 3 20 20 M3X%3.6 41 6 @1.5
435 20 36.1
16 32 60.5 8.5 4 25 25 M3x4.2 53.1 7 G-M3

TR BRI/ X : WUBRE A
R RS E & S EATE 3 TR SUE S F e 50km » 4 50kmBIENE R 55 75 i R CHRBEL A 100km B
BEIE S HF e ICi00RT I A TR C=Cio0 X 1.26

B116



Mp My Mg
- © © H
© O

4-Sx |

BALmm

SHRT EFmEnE EARRE N
RS OREEETE €|, | 9RECBABC a . Cledhre
' ‘ ) e | w g | w VM 9O
7 005 47 15 5 420324 950 90 T8 35s 74 3793 83 18 02
9 05 55 2075 63335 35 3 14 g4ss 174 o463 188 39 O3
BERE 12 o5s 75 25 10 oasas 292 352 114 %6 4 @ 22 40 oe
15 g5 95 40 15 64535 (30 SO0 §10 29587 610 29587 72.2 100 02

LN RRUE -5 AVM3aIND HYaNT

XPMI | 8117



C
P4
=
B
Q
=
2
=

Y ——
;m H hL 1L
" (1] in R
= &
| | . @d
5 E ] P
-
R
~f
*®
B{Lmm
IME R~ TBERR T
BE | amE | BE | KE
H ‘ W L W, H, B C Sx( L T G
D 30.8 10 20.6
D 9 25 205 5.5 2 19 19 M3x3 303 3.9 ?21.5
38.7 21 12 27.1
12 30 50.7 6 3.7 23 24 M3x3 39.1 5 ?1.5
MSD 12 M 44.5 15 31.0
MSD 12 LM 14 40 60 8 4 28 58 M3x4 265 6 1.5
555 20 40.3
16 60 745 9 4 45 35 M4x4.5 593 7 ?21.5

T BIBER /W WUBIRE A
i FHE R B SNEARTE s A S EE S 75 & A 50km » 1§ 50kmAYEE 55 & FICHR B AL 100km T
EE R AFarRIC 1007 FIL A T C=C 100 x 1.26

B118



Mp My Mg
A A A
—=r— & & [
: Y=
//\\
/‘\\\ ‘
I |
1 |
w i w I
i asxl— T . i
4-5x (b — B 1 H | | I
i — =
H (o] i
T “'Mu @O ‘ ‘ l =T Tt 0 !
WS T 2 VL) H PR Y.
y L‘F::T_‘ \\7// ™ brbe s \\,/
W, W, oG ‘ 3 ‘ 2G
w, w,
MSD7~9-~12 MSD 15
B {mm
SR~ HARINE e FiIFER 15 E2
= o e e M M .
s BE BE V| E g PRECBARC N Netn M. | B | B8
w, H, P |std. kN kN . ¥ ¥ w1 N-m g |kg/m
RS
D 0 151 246 66 390 66 390 177 23
D 14 005 22 30 106X32X35 504 379 175 840 175 840 273 31 023
0 279 437 156 903 156 903 407 41
18 905 7 30 106xX45X35 344 539 338 1752 338 1752 59.5 57 0%
MSD 12 M 0 405 620 263 1515 263 1515 763 70
IR 2% 005 8> 40 15 8X45X45 50 906  57.0 2944 57.0 2944 1166 101 =2
0 708 1018 625 3014 62.5 3014 2169 150
42 o5 5 40 158X45X45 guh 1526 13526161 1352 6161 3253 126 227

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

k7 QS |53

XPMI | 8119



B120

125 §RERSE TR BISME 2 5

A. = mfaiE

E
ke
i

B. ™= m it
SMERFIRBHE R E L SR —RPERELSY - BEARESOEARIT - THEH
EATEAREING - BHEATHRBEE « BEENREBK -

75 = & STt

BEEME NS - RECH TINS5 BN EM A S SR EIRIT - R TREE
| REEERETENAERERMGEES  FETFATRERZENERYE  EE5E
LT BINA -

BBz Rk
EEAEDFESMEENVAEIRT - FHEFEEOEES » BIEA FRERREBRIKE
KIRE > FHEFTFBRE BRENELIET



WMEREH I - (TEIGEE

5 EIB R MBI RIRI o RABHERR L& RS Z INBRIEINE 4 - B & WBREE
AT B NERSINERE AR BB - EMERIEIR 2 H A K SIE AT XA E fn
o FRERFHRIRER —E 4% L% - XIBRIRE EITEINGE -

Kgf
1.6
W IREEHE SMERS
M 7% MSBZSI
1.24

HMIWSHEEFHFESRST PAZE QB E N

0.8 2 TR A A Dl
Wwwwwwym& 4 L ot ARSI A it

0.4

100 200 300 400
HAERE
K= > ABENRE
NERSET NAYIZ TR TINERE M & BAE - FRIREMRAIEITIRS » FENBRS ST E

BUMREDEEIE - DBRRE - BABCNTEIRGESERES » THRBHE -
B RERTRREELTHER -

75 ‘
70 —— =+SME30 -=-MSB30

-
LT
60 7
—

55 L

< // T 9dBA
=

0 15 30 45 60 75 90 105 120 135

EEZ (m/min)
R E M LB

XPMI | 11



B122

C.iBREIZ

EAfE

FRT R ABIREY_ EE B TIRECSN - RIS SE
AT ILFaREFREZRARFILAKE
T BB REE L TIRES

SSME-EARLE B IERETER T » FRARIBRAY
BE - T ARTRERE -



LINEAR GUIDEWAY

=

SME-SA

EKHUERISMENT

» AT BREY B E BT 3

FNBREEE

g -

gg

SME-SB / SME-SV

SSMESABLEFBRMTER T - BEEBRA

P NHEAFERERE

XPMI | s123



B124

BEAMEE

SME-LEA %! SME-LEB &Y

5SME-EARI B HFEERTE R~ » A0 HRa 5ome-eBEI E /AR MR~ » #EAnEHRAY
KE » FEIN AR - IR AN AT KE o FEINGTTRERE  RA MR
BETT © a8 o

SME-LSA %Y SME-LSB / SME-LSVEY

SSME-SARI B EHE BT R~ - #EAnE ey 5SME-SB / SME-SVELE B ERMmE R~ » 1
KE  FIEMATTRERE - IRABEN AT IBRAAC B - FE A TIREREYL - 12T EE
g © R TTREST ©



D. 5B

TUSLFLEY (REY)

REPUE R Faatc b2l AYMAAIND HYANIT

/ il /
i = L
7 g 7
/ /
/ /
/ /

XPMI | w125



B126

E. MIgH S

(1) E&ESHHBEJEEHRE) SME 25 EA

R5|ZFR : SME

R=f : 15,20, 25, 30, 35, 45

TBERFRZE : (WVERTR
EA : iA=ZEl, FTHiR
EB : iZZ{RAZEE » FTHIN
SA : MFR
SB/SV : k%R
(QBE AR
LEA : jE=H8, FTHE
LEB : ;A={RAZER » E T
LSA : [0 8
LSB/LSV : MH7{RLEZEE

B SHMARZ BRE - 1,2,3 ..

ZEB P - TIES, UV, SS, ZZ, DD, KK (BEET715.1 Bid)

FUE : FC (BFRE), Fo (FFE), F1 (EFE)

JEtRAEBEREIR - Z£iES,AB,CD..

SRR - ROUAFLEY), T BREFLEY)

EHKE (mm)

S #215i%FLEEE1 (BEBE12.5)

B KinFLEEE2 (ZBBE12.5)

FEEZLL - N, H, P, SP,UP

EESPUEIE - TIES, A B..

EHBFAE4FIE S, /CC, /MC, /MD ... (B2ET15.1 SHLEH)

EFESMEAZE - TS, 10,1V




LINEAR GUIDEWAY =3 2kiiam NV 1 V4

/20 P

-20

1000

+R

XPMI | 17



4

U

[£]

©

©

©

©

i)

[ Ia
&7

SCLE

L

BRI

B128



(2) EHaEY
HifAgHRE S

SME 25 EA SS FC H

R~ : 15,20, 25, 30, 35, 45
BRI - (WERTTE
EA : 7£Z8, FTREIR
EB : iE={REAZER » ETHIX

RFZFR : SME T T

SA : [0
SB/SV : [ 7{k4AZE
(QEBEMETE

LEA : iZ=8 , ETHiR

LEB : A= RZHZER » TR
LSA : [0 58

LSB/LSV : [ 7{{keA %R

ZEB R - TiES, UV, SS, ZZ, DD, KK (BEET715.1 Bid)

E : FCEETRIE), FO (FFFR/E)

FEEZR : N, H,P

HMIWSHEEFHFESRST PAZE QB E N

EFRAEBEREIE « TiES, A, B, C, D...

DHASHBS

SME 25 R 1000 -20 /20 H

R~T : 15,20, 25,30, 35,45
S ROISFLE) TEESFLAY)
EHAKE (mm)

SHRIAmFLEEE1 (B E12.5)

S KinFLEEE2 (BRE12.5)

ZFIEZR : SME T T o

FEEELR : N,H,P

R ESHEIR - TIES, A B...

2 LB - TIES, /CC, /MC, /MD ... (BEEY515.1 SHBTLE )

XPMI | 5129



FIEESR

R—ITEFTEXEE

Sk YW N H P sP up
0 315 6 3 2 1.5
315 400 11 8 4 2 15
400 500 13 9 5 2 1.5
500 630 16 11 6 25 1.5
630 800 18 12 7 3 2
800 1000 20 14 8 4 2
1000 1250 22 16 10 5 25
1250 1600 25 18 11 6 3
1600 2000 28 20 13 7 3.5
2000 2500 30 22 15 8
2500 3000 32 24 16 9 45
3000 3500 33 25 17 1 5
3500 4000 34 26 18 12 6

B130



A AEHREERGEERE)

HMIWSHEEFHFESRST PAZE QB E N

= P, 0 0 0
& EHI RS BIFIRE *0.1 +0.03 003 0015 -0.008
= BEHEBXTHE B Z (AH) 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
15 HE~boeiim 0 0 0
EEWM R BFIRE +0.1 +0.03 003 0015 0.008
A BT W, A BT HE B 2 (AW,) 0.02 0.01 0.006 0.004 0.003
BHRCEN FENABMITERITE AC (INF2—)
BRDEN FEUMBEMITETFITE AD (#1%&—)
- i 0 0 0
B EHIRTBIFIRE +0.1 +0.04 004 002 001
25 B EHR AR E Z(AH) 0.02 0.015 0.007 0.005 0.003
e I, 0 0 0
30 BEWMRTRFRE +0.1 +0.04 004 0,02 001
35 EEW,AI AR E Z (AW,) 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
BHRCEXN FSHARMITETRITE AC (FAFR—)
BHDEX FSHMBERITEFITE AD (#05%—)
. bt e 0 0 0
& EHI RS BIFIRE *0.1 +0.05 005 003 0,02
& EHAI BT 1R B2 (AH) 0.03 0.015 0.007 0.005 0.003
e pm 0 0 0
45 EEW MR RFIRE +0.1 +0.05 005 003 002
EEW, AR TR B Z (AW,) 0.03 0.02 0.01 0.007 0.005
BRCEAXN FSHARMITETRTE AC (303 —)
BRDE N FEMBEMITETITE AD (#1%—)

XPMI | 3



BEHBH RS ATRE +0.1 +0.03 003
& B HI B AE B 25 (AH) 0.02 0.01 0.006
15 BEWMRTEIFIRE 0.1 +0.03 s
28 2 B W, AR B2 (AW,) 0.02 0.01 0.006
BRCEN T SNABMITEFITE AC (30Fk—)
TEERDE N F S HBEMITEEITE AD (81%k—)
BEHR RSTEFIRE £0.1 +0.04 -o.% "
25 = EHE XY HE B 2 (AH) 0.02 0.015 0.007
30 BREW,H RS RIFIRE 0.1 +0.04 oo
35 B W, B ITEEZE (AW,) 0.03 0.015 0.007
ERCEN FSMABMITEFITE AC (8n%k—)
TBRDE Y FSHBEMITEFEITE AD (305%—)
BEHRRSTEFRE 0.1 +0.05 -o(.)os
= EHR A HE B2 (AH) 0.03 0.015 0.007
45 EEWMRTEFRE +0.1 +0.05 _0?05
2 B W, AR B 2 (AW,) 0.03 0.02 0.01
BRCEN T SNABMNITEFITE AC (3AFR—)
TBERDE N F S HBEMITEFITE AD (31%k—)

B132



G. FEER

%5151 e
= B2¥WE (FC) h¥#iE (FO) BWE (F1)

SME15 -

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

SME20

SME25
_——— 0.01~0.03C 0.04~0.06C
SME30 0.07~0.09C

SME35

SME45

SME15L
SME20L
SME25L
SME30L
SME35L
SME45L

SININSHETRE RIS

0.01~0.03C 0.04~0.06C 0.07~0.09C

E s ERCHERFESN S  ESRAEE -

H RERENEDSEREREE

SMEZR 5|
% B4 mm
\ ! 1 - r r

h: | | \ =5 | G| aoa il

A 15 | 05 | 05 | 25 5 35

© 20 | 05 | 05 | 35 5 47

| 25 1 1 5 6 5.8

hl 1 i‘ 30 1 1 5 7 75

f / ‘ 35 1 1 6 8 8

<« 45 1 1 8 8 10

XPMI | &3



B134

| REEMPEIFIRE
SME RN E B zhiE 0 - BIfEFRREEEEFHMTIRE » 7REERBINGFIELZIZS - L
TRMNZENBENSFFLEF NN ETETRIFIREE -

A EITEIRZE (o))

Bt um

TEER

15

20 25 20 18
25 30 22 20
30 40 30 27
35 50 35 30
45 60 40 35




=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

HHRY7K T EIRZE (e,)

SININSHETRE RIS

€2

500
BT um
e FEER
I
15 130 85 -
20 130 85 50
25 130 85 70
30 170 110 90
35 210 150 120
45 250 170 140

i - RPHHERBEEEE 500 nmBTERHE - RITESHIBEEMLLA) -

XPMI | w35



B136

n(BEBI23LED

| | K 1 1 \ \\ 1
7 ARY
E ‘ P E
L
L=(n-1)xP+2%E
L. BB (mm)
n: YEHFLEL
P 2R FLEEEES (mm)
E: BBRFLEWEES (mm)
BT mm
. s wmAKE
FOETEEP) | FEBEEE.) | BINBIEE.. N
(L, max.)
SME 15 60 20 5 4000
SME 20 60 20 6 4000
SME 25 60 20 7 4000
SME 30 80 20 8 4000
SME 35 80 20 8 4000
SME 45 105 225 11 4000




K. BBGFLEI SR

HMIWSHEEFHFESRST PAZE QB E N

N
Vv

Lo

B T

SME 15T M5 8
SME20T M6 10
SME 25T M6 12
SME30T M8 15
SME35T M8 17
SME45T M12 24

XPMI | 137



SME-EA / SME-LEA )~13&

E b &

]

] A\ Az A\
% 4 S & j NS
=<

M 1] @ H
4 ® 153

= 4-Sx¢ /61 c

R

=

=

(G) L
K Ly 4-G,
o w s

B {i:mm

AR BRAT
us EHE ﬁwfg J‘/‘Lfg‘ W, | H, | B ‘ c‘ Sx{ ‘ L ‘ T|T, | N ‘ G ‘ K ‘e‘ G, | HMERAE
24 47 5% 16 35 38 30 Msx8 o 55 8 5 5527 - M4 GM4
30 63 52 215 47 53 40 M6x10 553 7 10 8 12 37 - M4 GMs6
36 70 0% 235 58 57 45 M8x13 Ll 7 13 10 12 47 - M4 GMs
a2 90 1978 31 75 72 52 Mioxis 12 15 8 12 45 54 M6 G-Me
a8 100 1208 33 8 82 62 MiOX15 0 12 15 8 12 54 6 M6 GMs
60 120 40 375 10 100 80 Mi2x18 1% 12 18 10 135 85 6.1 M6 G-PT1/8

174.5 140.5

B BB/ W WUBSRE T
i RS E R & SNEARTE S AR EUE S5 B dr A150km - 1 50kmAYERE 55 F dr A CHR B AL 100km AT
IS e BIC 00T A TR C=Ci00 X 1.26

B138



) i AE
H, » @\ S S
$ W, 52 1 2
M5 | M4
M6 | Ms
Mi0 | Ms
M12 | Mi0
B{mm
SR~ EHAREE fafas BiFER I £
| = — e _ M M. .
BS EE|BE PE| E | [ g PREC BANC KNom M. |BiR| B
w, H, P | std. kN kN % % - w1 kN-m | kg |kg/m
BYOWT | BT X
SME 15 EA 125 202 014 069 0.14 069 016 022
UREITY 0 13 60 20 735845 54 575 025 145 025 115 021 029
204 321 027 134 027 134 033 042
200 155 60 20 95X85X6 53 436 049 224 049 224 044 062 2
SME 25 EA 283 443 045 2.14 045 214 052 0.67
Py 22 '8 60 20 1IX9X7 33l 561 071 320 071 320 066 089 2
3904 595 068 337 068 337 083 1.18
4 | & B R | pg | 85 |07 5 109 5Er | 16y | 18| &5
SME 35 EA 547 810 107 525 107 525 141 174
RNy 3¢ 26 80 20 14XI2X9 o 1000 102 875 192 875 191 228 92
727 1058 161 7.82 161 7.82 241 3.22
4532 105225 20X17X14 - g4y 1436 288 13.08 2.88 13.08 327 421 '0°

LDk WE2S ) AVMSQIND HYaNIT

XPMI | 139



SME-EB / SME-LEB R~13%

> & ©
I
Q -
S ) 3 A
2 N S N
=
o T 9 &
2 ps
E 4-Sx{ e, C
R
~f
ES
(G) L
K
2D m L /4'61

2d |
E P
B {i:mm
IMERSE BB
) = = o= -
as "H’g Wﬁ‘ﬁ&‘wz H, B‘C‘SX[‘L,‘T‘E N‘G‘K‘e‘ G, | MR
B 64.4 26 48
3 24 52 79.4 18,5 3.5 41 36 M5x8 63 55 8 5 55 27 - M4 GM4
78.5 32 58.3
28 59 o0 195 47 49 o Mex8 o0 7.0 8 60 12 37 - M4 GM6

SME 25 EB 92 35 71
SME 25 LEB 33 73 109 25 58 60 50 M8x10 88 70 10 70 12 47 - M4 G-M6

T BB/ X WBRER R
T R R S B A S B AR EE 3 1 T RS I 55 7 5 9 50km o 45 50km BT I 55 7 A A IR AL 100km
BEIR S A BIC 0o AT FI A T3 C=Cr0 X 1.26

B140



HEREANAE
=
s, S,
M5 | M4
M6 | M5
B {i:mm
ERTE A P w8
M M
BRECBATC o | e | My | BB | S
kN kN kN- ki kg/
ISR R R
125 202 014 069 0.14 069 016 021
154 275 025 1.15 025 1.15 021 027
204 321 027 134 027 134 033 039 ,,
: 253 436 049 2.24 049 224 044 055 =
sME 25 5 [ 283 443 045 214 045 214 052 042
SME 25 LEB 330 561 071 320 071 320 066 065 -

XPMI | s

LDk WE2S ) AVMSQIND HYaNIT



SME-SA / SME-LSA R~13&

g Te o ||
% (AR ! @
Z ~ 5 &
2 = < ||
7 P —
ﬁ 4-Sx{ /
wn e C
=
R
Pl (G) L
=
K L,

4-G,

4]

=

% ‘ ax =

0
]

LEZ«

n

P
B {L:mm
SR BRRT

LIR= T%‘Hfg ‘ZFEWE‘%LE ‘ w, H, | B ‘ C ‘ Sx( ‘ L ‘ TN ‘ G ‘ K | e | G | M

28 34 ?‘9‘:: 95 35 26 26 M4x7.5 ‘6‘2 6 9 55 27 - M4 GM4

30 a4 87 12 47 32 3% mea 383 6 8 12 37 - M4 GMs

40 48 2 12558 35 Jo Mex12 .l 8 14 12 47 - M4 GMs

a5 60 178 16 75 a0 f0 mex12 B0 8 11 12 45 54 M6 GMs

55 70 1208 18 8 50 30 mex14 0 11 15 12 54 6 M6 GMs
70 86 % 205 10 60 S0 miox20 1% 16 20 135 85 61 M6 G-PT1/8

T BIBER /W WBHRE A
i REHFE RN ELSUNE AT E N AT EER S 5 & 950km » 550kmAIEE R 5 % & FI CHREL A 100km A
BUEIR S A HIC 00 AT FIH TR C=Cip0 X 1.26

B142



B {7:mm
SR~ EHARENE fafe BIFER 1% Eso
BE  mm mE|vE| E BARC BATC, W M, | B | S84
W e e s Dxhxd (FRETEEREICL kvm KM m | kg kg/m
1 1 3 & | 3w | & ‘ PR 9 g
A 125 202 014 069 0.14 069 016 022
A| 19| 18| GO\ ZBEEES| gen | 5 025 1.405 025 145 | 020 |65 | P
204 321 027 134 027 134 033 030
200 155 60 20 95X85X6 553 23 049 224 049 224 044 039 23
SME 25 SA 283 443 045 214 045 214 052 056
VPR 23 18 60 20 1IX9XT7 335 563 071 320 071 320 066 073 2
304 505 068 337 068 337 083 093
20 | & YA WRIZY | ps | gE5 100|550 900 58| 10y | 9 | 2
SME 35 SA 547 810 107 525 107 525 141 157
TEIRYY 34 26 80 20 14xI2X9 o' 1099 192 875 192 875 191 205 O
727 1058 161 7.82 161 7.82 241 3.06
45 32 105 225 20X17X14 o0y 143 2388 13.08 2.88 13.08 327 400 O

LDk WE2S ) AVMSQIND HYaNIT

XPMI | 5143



SME-SB / SME-LSB )~13&

g R
e & ﬁ -
5

= }3 264

;A Pz o
18 4-Sx€/

e e C

=

R

5

= (G) L

‘ 4-G;
@D P N
ﬁ N1 sy ‘

% i 1L ) ] =

o
|l
E

AEE

P

B I:mm

SR BRRT
as i’g‘ﬁw&‘ﬁf’g‘w] H, B‘C‘ Sx{ ‘L, ‘T‘N‘G‘K‘e‘ G, | HMERE
M 21 31 5% 05 35 26 20 maxs B 6 5 5527 - M4 GM4
28 42 82 11 a7 32 32 msxss 333 6 6 12 37 - M4 GMe
3348 212558 35 so Mex7 i 8 7 12 47 - M4 GMe
36 48 2 12558 35 o Mex9 i 8 10 12 47 - M4 GMe
2 60 197 16 75 40 20 mexi0 B0 8 8 12 45 54 M6 GMs
a8 70 12%¢ 15 g 50 30 mexn Q0 11 8 12 54 6 M6 GMs

SME 45 SB 140 60 106
SME 45 LSB 60 86 1745 20.5 10 60 80 M10x16 1405 16 10 135 85 6.1 M6 G-PT1/8

T BBER /W WUBLRE A
*: FHE R ELSNERTE S AR E S % & A50km » 4550km AUEUE 55 S FICHR B A1 00kmAY
BT A HIC 00 AT A A TR C=Ci00 X 1.26

B144



LDk WE2S ) AVMSQIND HYaNIT

B {Lmm
SR EAREGE R FITERIEE 8
= . _ . M M .
BS  %E | SE P E | [,y DRECBAFC wm KNom My | BB B
W, H, P | std. kN kN & ‘ W | m ‘ w0 kN-m | kg |kg/m

125 202 014 069 014 069 016 0.19
15|18 | @0 | 0 7365 qg4 | p5 |05 145|025 115 | @21 (@ | ¥

204 321 027 134 027 134 033 026
200 155 60 20 9.5X85X6 53 435 049 224 049 224 044 035 2

SME 25 SB 283 443 045 214 045 214 052 031
VPR 23 '8 60 200 1TX9X7 350 567 071 320 071 320 066 049 2
283 443 045 214 045 214 052 044

23 18 60 20 TIX9X7 335 567 071 320 071 320 066 062 2

SME 30 SB 394 595 0.68 337 068 337 083 085
EIRE 28 23 80 20 14XI2X9 Do g5 149 532 141 532 107 110 P
547 810 1.07 525 1.07 525 141 122

34 26 80 20 14XI2X9 gl 009 102 875 192 875 191 161 02

SME 45 SB 727 1058 161 7.82 161 7.82 241 2.86
RIPEE] 4> 32 105 225 20X17X14 o0 1436 2.88 13.08 2.88 13.08 327 357 02

XPMI | s14s



B146

B. = mmiF it

SMRE 5 R AR B 24 S8 B T SR R KL (K — IR BOSIBOR BN K » L 7EAR B R <Y
HESH FAIEREEMRAIES ARES - BSMRESEEREHESEROEFIET  BA
EHIETEANEEING - BEATHREHE BARSBRINMZESES. -

BEAM

FERARIELSHETRAERIESBRESUNEEMZI NN BRT—ARARBRE
BELSHMAEMER  FAZERARNREHERNEMTTE  HRIMRFGTIRE
EsraigEs c ARl SREMAREE > ERHEEATNTHNSHEEMR -




MM 77 | AR REL T

BEEHRTREFEMBEER S - REXMIIRT45ZM A S5SNI R EIRIT
BRTREED s REMREFONFS BESWATTEESN - FFERF A HE R LN ER
%> BEESRMLRAXNNEA -

R RN R r=Hroell. AYMIAIND HYANT

BERIE

R i A

MRKFES © PNERE S T BIMSA3OLE FlEF1
RAEE A BUMSR30LE Fi/EF1
RIEHET BISMR30LE FiEF1

20 T
--- MSA30LE
— MSR30LE
— SMR30LE
15
1S
2
WH 10
E}; s
B P
. / -
0 le=
0 500 1000 1500 2000
@I E (kgf)

XPMI | 5147



RIS T - ITREIRS E

B 2 EB AR E R BER R » RAmH
HHISB LA AURBE Z R ¢ - SMR
RIIBRAREHFXRI > HILRES
RIEE AR B (R IEINEE Y S
X 53R R EMFR - FEERIERRE
HER—HL LIzl - KERRSHITEIR
YR -

KRR - B NRE

FAESEERBIZ TR TR L Bl - R AEETIRE « RS % 8 AT
BRI - DBRRE - BA TEANSEINGESERES - THESE
B SUEERTERENEAEHER -

C.iBtREIZ

ERR gl

BT AT ABIREY EEHATIRERS) > FIRSGE FENVBRIVEE > A ABRA EE TR
BT TEETEFREBEEARFILAPINR [

T WBHRBIEEE L TIRES -
B148



RPN IR w5l AVAAIAIND HYANIT

SSMR-EBLEBRBMERT » BB SsMR-SELEHHBMERT » BB
KE  FHEMATRRIEE - BRI BRI G AT KE > FHEMARREE - RIA BRI GG
BEST - gE

D. FHEAIK

L FLEY (REY) 2oL (T BY)

XPMI | w140



B150

E. T8 B S

(1) E&SHARSEAEEKE)

25| ZFR : SMR
R~t : 25,30, 35, 45, 55, 65
BB - (1) R AafTR
EEZE, TR
S: M E
(QBE MR
LE: 5=, ETREIX
LS: 05
BREHERT BHE - 1,2,3..

B - TTIES, U, SS, ZZ, DD, KK (BEET15.1 fid)

TE : FO (FRFAE), F1 (EFE), F2(BEFE)

JEtRAERBREIR - £iES,AB,CD..

SRR ¢ R (TUSRFLEY), T RLFLEY)

EHKE (mm)

SRR FLEEET (B8R 12.6)

S RimFLIEE2 (BB E12.6)

%L : H,P,SP,UP

EFESHIEIR - TIEE,AB..

BB A4 TIE S, /CC, /MC, /MD ... (BEET15.1 SHLE )

BEESMERASE : TIES,ILILIV..




LINEAR GUIDEWAY

RAHSHERISMRI R

/20 P

-20

1200

+R

XPMI | 151



E12.6

B152



(2) EHaEY
HifAgHRE S

SMR 25 E SS FO

BRI ZFR - SMR T T

R=F : 25, 30, 35, 45, 55, 65
BRI - (WERTTE

E: A28, TR

S: mMAEE

(QEBE M TR

LE : iZ=8 , ETHR

LS : 058
BB« LIRS, UV, SS, ZZ, DD, KK (BEE1715.1 BF)
FUE : FO (FRTRJE), F1 (ETE)
TEEELR : N, H,P

H

R RN R r=Hroell. AYMIAIND HYANT

JEFREBEREIE : £iIES, A, B, C, D...

ERBESHES
SMR 25 R 1000 -20 /20 H

R~T : 25,30, 35,45, 55,65
S : ROUEFLE) TERLFLAY
EHAKE (mm)

SHRIAFLEEE1 (B E12.6)

S KinFLEEE2 (BRE12.6)
BEER : N,H,P

EFRESHEIR - TIES, A B...
EHFABS - TIES, /CC, /MC, /MD ... (BXE1115.1 SHAE )

ZFZFR : SMR T T ] - —

XPMI | &153




B154

FEEER

(Dl

R—ITEFTEXEE

B4 (mm) 1TEFITEE @m)
R E VWS H P SP uP
0 315 6 3 2 15
315 400 8 4 2 15
400 500 9 5 2 15
500 630 11 6 25 15
630 800 12 7 3 2
800 1000 14 8 4 2
1000 1250 16 10 5 2.5
1250 1600 18 11 6 3
1600 2000 20 13 7 35
2000 2500 22 15 8
2500 3000 24 16 9 45
3000 3500 25 17 11
3500 4000 26 18 12 6




A AEMHEERGEERE)

<)
HMNHWSHHISEE TS PAEC b VEN]

. f o e 0 0
B EHE RTJIFiRE +0.04 004 0,02 001
25 = BEHA B HE B 2 (AH) 0.015 0.007 0.005 0.003
* RV 0 0 0
30 REWHMRTEFRE +004 -0.04 -0.02 -0.01
35 B8 EEW, B9 B XS E B 2 (AW,) 0.015 0.007 0.005 0.003
BRCEN FSHMARMITEFITE AC (FNFE—)
BHRDE N FEUMBEMITEFITE AD (INF—)
. A 0 0 0
= EHR RST /TR E +0.05 0,05 003 0.02
= EHR T HEEZ (AH) 0.015 0.007 0.005 0.003
45 4 R~F i Y 0 0
EEW M RTEFRE +0.05 0,05 003 0,02
e BT W, AT BT HE B 2 (AW,) 0.02 0.01 0.007 0.005
BRCEXN T SHMATNITEFITE AC (INF—)
BERDEN T SMBEMITEFITE AD (I3 —)
. 4 b 0 0 0
B EHE RTJIFiRE +0.07 007 005 003
B EHR X HE B 2 (AH) 0.02 0.01 0.007 0.005
— RV 0 0 0
65 EEWMRTEFRE +0.07 007 005 003
BEEW, R AT B 2 (AW,) 0.025 0.015 0.01 0.007
BRCEN TFSHMARNITEFITE AC (305%—)
BHDE N FSMBEMITEFITE AD (f0F—)

XPMI | &5



B156

B R HMABERERE)

BEHIR T RIFiIRE +0.04 oo
25 & B HE A B 22 (AH) 0.015 0.007
30 BEW, MR B iIRE +0.04 oon
35 BEEEW, B AT TR B 2 (AW,) 0.015 0.007
IBRCEY T SHATMITEFRITE AC (fNF—)
BRDEN FSYMBERATEFITE AD (31%k—)
BEHN R EIREE +0.05 s
= BEHE AT E B 2 (AH) 0.015 0.007
45 BEW, IR T RIFIRE +0.05 s
35 BEEW, BT IEE 2 (AW,) 0.02 0.01
BRCEY F SHABMITERITE AC (IR —)
TBHDEXN F SHMBEAIITEFITE AD (#1%k—)
BEHI R B FiIRE 007 o
= BEHAI AT EZE (AH) 0.02 0.01
65 BEW, IR T RIFIRE +0.07 o
B EW, A AR E 2 (AW,) 0.025 0.015
IBRCEY FSHMARMITEFITE AC (JnFR—)
BRI T SHBEAIITEFITE AD (385 —)




G. FiEFR

#5151

SMR25
SMR30
SMR35
SMR45
SMR55

HfRE (Fo)

0.04~0.06C

EMWME (F1)

0.07~0.09C

BEWME (F2)

0.12~0.14C

SMR25L
SMR30L
SMR35L
SMR45L
SMR55L
SMR65L

0.04~0.06C

0.07~0.09C

0.12~0.14C

T HRCHERGES AT

 IEBREAER -

H. ZEBEER B S EMER+FE

SMRZ %I

r r;
= 1 2 h H
n
25 0.5 0.5 4 8 4.8

B4 mm

30 0.5 0.5 5 8 6
35 1 1 5.5 10 6.5
45 1 1 12 8.1
55 1 1 15 10
65 1 1 10 15 12

R RN R r=Hroell. AYMIAIND HYANT

XPMI | w57



| REEORIFRE

SMR?EUE%—JAE’JHMU MEAFIE - 0T BERISIMIA I E LIS - U TR RN F
FIR R R R IFIREE

A EITEIRZE (o))

B um

- e

25 5
30 11 8 6
35 14 10 7
45 17 13 9
55 21 14 1
65 27 18 14

B158



HHRY7K T EIRZE (e,)

€2

-

500

c
g
o
Q
(=
2
S
=<

SN HWSHETHEREFSY

BT um

FEER
Bs
I I T
25

30
35
150
45

55

65

105

55

i - RPHHERBEEEE 500 nmBTERHE - RITESHIBEEMLLA) -

XPMI | w159



B160

n (BIEZEILED

L=(n-1)xP+2xE

L: B2 (mm)

n: BEIEFLEL

P: 1212 FLIEREE (mm)
E: 122 FLEREREE mm)

B mm
(L, max.)
SMR 25 30 4000
SMR 30 40 20 8 4000
SMR 35 40 20 8 4000
SMR 45 525 225 1 4000
SMR 55 60 30 13 4000
SMR 65 75 35 14 4000




K. BB fLEISHR~T

]

Y

—_—

c
g
o
Q
(=
2
S
=<

SN HWSHETHEREFSY

A\

Lo

SHES S h(mm)
SMR25T Mé6 12
SMR 30T M8 15
SMR 35T M8 17
SMR 45T M12 24
SMR 55T M14 24
SMR 65T M20 30

XPMI | e



C
P4
=
B
Q
=
2
=

bl 70 US| 3

B162

SMR-E / SMR-LE R~%

+-O—Oo—— 00O+
e o
(&)
65
C
(G) L
-Gy
@D }
] N[ |
i r
h !
H‘I ‘ \T ‘J _ ‘J
1= :
@d
E P
B i7:mm
IR BRRT
A= =) . s
= E ﬁwﬁg -kLE W, H,| B Cc |G S L, T T | T Ts N G K e, G, ;ﬁ;ﬁ
b
36 70 19175'55 23548 57 45 40 M8 gg'g 95 20210 58 6 12 66 65 M6 G-M6
1124 75.9
a2 90 112% 31 6 72 52 aami0 239 10 2161367 7 12 8 7 MeGMs
SMR 35 E 1253 823
ARl 48 100 1223 33 65 82 62 52 M10 P23 12 2751595 8 12 8 7 M6 GMs
154.2 1065 GPT
60 120 1542375 8 100 80 60 M12 1957 145355 15 125 10 135 10 10 M6 12
SMR 55 E 185.4 12095 G-PT
VA 70 140 1354 435 10 116 95 70 M14 1207 175 41 18155 11 135 12 795 M6 &1
90 170 302 535 12 142 110 82 M16 230 195 56 20 26 165135 15 15 M6 Gr

E R BER/N

| WBHRE A



Mp My
— —
=
© ©

(2] 2]

LRSS0 AVAMEQIND HYaNTT

T TZIL

H
Ha BRI RN
EilIR=

S, S,

R M8 M6

M10 M8

M12 M10

M16 M14
B {i:mm

SHRT EABEAT ERAE =
BS i mE PE E | ..., PRECEANC  am A IRV P )
w, H, P | std. kN kN e ‘ W T ‘ 7 kN-m | kg |kg/m

By 23 235 30 20 1o TE 238 061 345 101 349 084 09 35
28 275 40 20 14x12x9 39.5 82.7 1.01 590 1.01 590 1.15 14 5

494 1103 178 960 178 960 153 1.72
SMR 35 E 556 1170 163 959 163 959 198 1.95
FVLEEIY 34 300 40 20 14XI2X9 4o 1560 286 1557 2.86 1557 263 245
893 1841 327 1848 327 1848 418 39
1106 2422 56 2956 56 2956 55 45

SMR 55 E 1278 2565 551 3089 551 3089 696 6
IYGELIY °3 43 60 30 23x20X16 44535 3519 10.16 53.02 10.16 5302 952 79 '°O

63 52 75 35 26%X22X18 263.5 583.7 21.49 111.99 21.49 111.99 18.73 17.6 224

45 37 525 22.520x17X14 11.2

XPMI | w163



C
P4
=
B
Q
=
2
=

bl 70 US| 3

B164

SMR-S / SMR-LS R~

;@‘ @
e
6-Sx¢ C
(G) L
K (]
| ! ) —4-Gy
2D Nl m T
‘ “OHe| U e ‘
h ‘ T T -
[Rp T J—
Hj ‘ L
. / T T T T T T T
od ]
E P
B{mm
MR B RT
| = — -
me .EHJE‘ﬁWEkL}E‘WZ HZB‘C‘S‘,‘L‘T‘N‘G‘K e | G |EHAE
97.5 35 65.5
40 48 1155 125 48 35 50 M6 10.5 83.5 95 10 12 66 65 M6 G-M6
112.4 40 759
45 60 135.2 16 6 40 60 M8 12 98.7 10 10 12 8 7 M6 G-Mé6
SMR 35S 125.3 50 823
SMR35LS 55 70 1535 18 6.5 50 7 M8 14 1105 12 15 12 8 7 M6 G-Mé6
154.2 60 106.5
70 86 189.4 205 8 60 80 M10 19 1417 17 20 135 10 10 M6 G-PT1/8
SMR 55 S 185.4 75 129.5
SMR55LS 80 100 2354 235 10 75 95 M12 19 179.5 18 21 135 12 795 M6 G-PT1/8
90 126 302 315 12 76 120 M16 20 230 19.516.513.5 15 15 M6 G-PT1/8

EL B BB W WBRE TR



My
Y
@ ©
[ ®
@ @
H I H I
© )i @
[
Ha L
Wo| W,y ‘
B {7:mm
SR~ HARINE T BiFEENE 2
- ol _ N M M .
1 1 std. * * * * -m m
R AR i
R 274 574 063 363 063 363 066 065
R 2|25 | W TPEY | Emy | ms | 1o 549 | 100 | 50 | @es | eEs| 22
305 827 101 590 101 590 115 1
28 275 40 20 14XI2X9 294 4903 178 960 178 960 153 122 °
SMR 35 S 556 1170 163 959 163 959 198 165
VLERIEY 34 305 40 20 14X12X9 o4 156’0 2386 1557 2.86 1557 263 215
893 1841 327 1848 327 1848 418 32
B | 87 |8 S AR 906 | 9 | 66 | 9935 | 86 |958 | 85 | ap |V
SMR55S 1278 2565 551 3089 551 3089 696 5.1
LRy 23 43 60 30 23x20X16 4435 3540 106 5302 10.16 5302 952 7 °O
63 52 75 35 26x22x18 2635 5837 21.43 111.99 21.43 111.99 1873 133 224

XPMI | w165

LRSS0 AVAMEQIND HYaNTT



gits%

13.1 ELSHHEE
HESHATRBIAENSHHTOEBERMARNRE - TBRBFREU T/ - 4
FMIDIBE - BRADE AR S ERRNRES XTMAEREL - ITRIEREREES -

IKFEFF(REG : H)

B
A=S
0

-
g

o
i

M
0
3

@

FEHTAUCE : V)

Sg%,,ﬁ jga i\ i
BTe BT &=5)
[ [t o o
[l [l o o H
[ [t o o
(T @11 18

T Ty

1] 1] 1] 1]
il il =
1 1 1 1
1] 1] 1] 1]
BT IS BT T IE
[ [t o o
[l [l o o
ot § | lof "I
b Tt

B166



c
g
o
Q
(=
2
S
=<

AR

BB 7 (KH : R)

| |
(e} @ & @
fak] iR i il
R R R R J RN IR RN

X7 (K : F)

g B
LT

XPMI | »e7



EETUE - K)

B168



13.2 ELESYHEERE
LR AR E R NERR » SHMSBRETESHREERNBEELE » MMET
BESERES  MERKERE S BB TINEE SR E RS0 585k -

EREE A HEFER)
L AXSH S BRNEFRMRH RS 5 TSN » TIERT I TRE > LI IR
5SHMEBRI B ETY -

RS AVMIAIND YYANIT

IfFe

XPMI | 5169



HFXFEAWHER NIRRT S RNMENZEL SN THIIMIBEIER » FidR
MR EME RES M

1B
|
T

L

<~z

@ F27°30
K&
EARZE=EEIRE - FERNERRTTAIAX -
I8
| | |
ENIIRE

B170



REEEE
FAERT A AR EREESRIEE - AT ERA T B IR e L R E -

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

I7EE
T —L( ‘ =T

1
T

@ i @ R

XPMI | &7



133E&SHPEEMRTEEHS

EEMRIRT

BEERRTT SH L RERS SHIESHITZMILAENTE - Bk ENREERS
SHiESHIRCHARN - MTFEMT -

BRI
ae
[EEFR
MSA25R-P
S$3-500058703-001 MR
| Leswes
7S
et
BRI
=5
[EEFE
MSA25S-P
S$3-500058703-001
.
=T R
HEEENET

B172



EEMAIRT

ERER—FE LN SR LBIETEERNSIESE - HhEiESHIREME MR
ILSHSTMBE AR - MTEHRT - Rk OREEAERENTHRWELET - 5
HEAETMEETESRIEMMIER -

RS AVMIAIND YYANIT

N FEBREEN)MSPRZE " MR'IERE » FTARZEREEHIES B SHNEZER L
PEEEMR(ER -

, N - 4
B )ﬁgE MI ﬁhsﬂss-gcz)g§5§7os-oo1 MR @ /

- N% - :
B4 %E M’j @ ﬁgss.?gggsgvos-ooz @ 7

MR

SFUEBRHEERT
E—-XSNSHAGHNBERBIFFAHBMNHESHEFS - TRESUN  BEFLHE
BRET - EITEAEMESCHAENBRNFHESHSFS  FUERNARBERE
mx e

XPMI | 173



SRR

ERHNSIKEBRT —XSUMETENRAKER AL LR SHERFERLE
fER - ARMERESPNERESZEEICSHITRE » WTEOFTER -
BECRANAXSUE  AERBERENBEITEZRLCHEMBEEETL > BUCBRENER
FHER » MTEQFTR °

G ‘ zoo mjs:ggsv Szz G ‘ gz | gz zwm:s:gx Szz G vz | vz ‘ znom:sg:g@ssj G @

>g>&@
/

o | Q05 [ @ w[r @O

o

/
R\ Anseste /]
18 ﬁsa—snnns&wa—nm wR// @

E() EEIESHRT

L |
K ] o e © © o o o]
| meemes
| \ ez
K ] l@ ® © ]| o6 © o o]

r | -]

() BEE U EEFFRIEA

B174



BE&SHRIRE

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

BN

TS E T m

=331

BELSUFHAERE L - FSINEERMEKSHNERER -




B176

BREBERYE  ERATL2UE > HESHEAEREMEREMEREE » LEAETIEIE®RTL

S5REBERITYE -

step.5
ERBNRTF - HREBEAMERNHIEBE
PR MBATRGRENEE -

step.

HERENMSH  KEBIZSSBNTERE -

 RECIREMBIRINF - ASBAREZNIRIKEF



(2) IBRAIR I

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

G
/= s=s======) b —/
- Q—E{
| T{EB ]
%
£
= —

step.]
BILIEERREBRLE - YIEBRERER » BRATEHE -

step.2
EREMIEEBREEE S TEAMEREEPE » UEMTIIES -

step.3
702 @BRWANINRE - SUETBHRER S -

XPMI | w177



B178

14.2 BT EMIZR AL $E

M 1 TS |
| | |
[ 1 |
o
b
!
L3=1
WK

(1) EEMSMBILE

WBREERMNE  ETZEMUE  FIAREGSHIELEEEEZRAMNEORER - BERA
NIRTF > IRAERIH N ERF HE SR BC R -




) MM S AR

BERIE

BEERMETRAXSHZE - FRTOERGHARESEEMNSHMEEETET
KEBUEBLHMARE  FIRTLERAENADINSHNELE » FEMBKFHZESHN
IR o

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

TS E T m

- Z B4R
PN

izt :

T

S =

3

&
3

A

QO

B LIEG X

HEEMWATOBEREEREELFE L - EABNNSHES—TBROIJNMETRES
IFE L BRZEEWME - BTFoBREETIHEG L - FAEENSLEM AT ELRM
H - BHRSS TIFaRENSINSITITE » FEMKRFIIRRERE -

U~ U

e __ & ©___9 EAEMN

XPMI | 5179



B180

AR EENSHE

BEEMNHFA D ERENSINVHY—DBREEHEETLFE L - MABMHSHS S -
BRUWSHMETFHRESIEE L BERTLHME - BHmBHI TS > KIERIIEHIH
TN NS TITE - F R KSR RE R -

ERAIARRRZE

FREAIE  UEEMSHHMEEEEAEE - BiR&ZEERIFENSNMUSHN
EEEENTATE  FRNKFHIERE R -




=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

TS E T m

AED EEM

(1) EEMSHRIZRIE

FREBREEEZ
BRNBREZFBRETMEER L » USHMRENILRENKRSEEENEE - AT
NER - BHmRTERESNELE » FEMNKF RIS -

XPMI | s



B182

BERAE

ERERBRBSPMETRE L EXTE2HE - UEERHNARE  ERTHER
BHIRFFIARESTELE - FERKEF SRR -

°=  smupwn

Z

S
‘{
\%
\

-

(Y
-%

\:

®:

-~

/\‘}(

) A SRS BRI ZESENESEHIEE

14.4 ZEERIFENETTE
WEL—SHRITERE » TUERBRELFEETNELRL - FIAEHEENR
FHRERBNEME - YEATHBRWEH - EERMWENEREFDFRLE -
AR REMRERIE -

B 3 /EEGNE




FoERNEE

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

TS E T m

14.5 FHRE BRI BIRANERNE
R SYMERIBROE N KNS HINERGAEEE - FLHENOH O EIEEE
Z » BN RFRE TROANEHELERIEE - TRMRNTEE - AHEN0ER

HAERRE - BT Nom
B ATRES Ll
R

M2 0.6 0.4 03
M3 2 13 1

mMa 4 27 2

M5 8.8 5.9 4.4
M6 13.7 92 6.8
M8 30 20 15
M10 68 45 33
M12 120 78 58
M14 157 105 78
M16 196 131 98
M20 382 255 191

*1 N-m =0.738 Ibf-ft

XPMI | w3



B184

M4

15.1 B4

A. B RE AR
TR RE B

MSA « MSBZ 7 :

ez} AN RIS
FTics & B ()

uu i E X [ B E B (i)

ss HEW [EFEER A+ RE SRS
zz Ss+& B IR

DD IR E XN @ ZEH R A+ REZ R A
KK DD+&EFEIR

LL BE 77 /NA IR T BR B B R

RR LL+EEZEHR A

SME ~ SMR ~ MSRZ % :

Tt s & B ER (PR
uu i T W [ B B (R )
ss WENEEHR A+ RERHR -+ A EH R A
zz ss+& B IR
DD WIHREN @ ZH R A+ RE TSR+ NEESH R A
KK DD+&EHEIHR




F=EE PVEBEE N

MSC ~ MSDZ % :

KRE3 Bh A E 14
LL PR/ N IRE B EEEHE A
RR LL+REES R A

S G
MSA * MSB ~ SME * MSR ~ SMRZ 7 :

/cC [
/MC ARt
/MD TEENIZie =

I £ RERSEEERAFTNAMHR - #EFIER -

ZHB M EER
BB TIRERINBRZAN » 55N RSB (FKM) B S L T BB B (HNBR) P Fh 4 B AT 1 25
BHB R HEPERER -

XPMI | wss



B186

B. ZHB &R AR

BFRIREMZBHBR SEREIN > BT « (LUSMER T A1)

i T 2 1 2 (Bl )

B IE S AR E RN BB AR -



LINEAR GUIDEWAY [

Lh)

BF(ER

E3)

80

A

B 1L S SRS FLIB N BRI RO EC 4 -

EREIR

BHRBSRBENHEXERY > I EREESR R

=) /m

=)

AT HERR

B TR < B o

XPMI | »1&7



B188

BRIV SEEARRLEMER - BREKESHERE - HEATRAT

MSAZ %I

BT : mm

35 0.6 7.8 7.2 15
45 0.6 7.8 7.2 15
55 - 7.8 7.8 15.6
65 - 7.8 7.8 15.6
MSBZ %l
B mm
ﬂ =
15 - 5 5 10
20 1 7 6 13
25 1 7 6 13
30 1 7 6 13
35 0.6 7.8 7.2 15




SMEZ %

AVMIAIND VAN

6
20 1 - - 7 6 13
25 1 - - 7 6 13
30 14 - - 7 5.6 12.6
35 1 - - 7.8 6.8 14.6
45 0.6 - - 7.8 7.2 15
MSR ~ SMRZ %I
B mm

25 2

30 2 - - 7 6 13
35 2 - - 7 6 13
45 1.6 - - 7 6.4 13.4
55 0.8 - - 7.8 7.2 15
65 0.8 - - 7.8 7.8 156

XPMI | w0



FHBRAENE

MSA% 5| MSB% 5
EH.UVEZRRE  BiRFEBFIRG— EH.UUERHREE > BiRBEEFIR—
MBREHBFENEXE 15X & MERELRAENEXE  EEE &
BN BN
s FZREEN il FxREEN

15 2 15 2

20 3.5 20 3

25 4 25 4

30 6 30 55

35 10 35 9

45 12

55 18

65 30

MSC ~ MSDZ 51
EH.LLEZHBEE > BREEEFINN—NBRZHBRAENEXE  BESE TR :

MSC BN MSD BN
7 0.08 7 0.4
9 0.1 9 0.8
12 0.4 12 1.1
15 0.8 15 1.3

B190



MSR ~ SMRZ %
#H VVBISERE » BREETRE—
MBREHBAANHEAE  B5E Tk :

SMEZ %
#H UVELSER L » BREETeE—
BRBRHBAENRAE  B5E Tk :

FEHBAES

BN

STl AVAIAIND YYANTT

p— :
25 45 15 2
30 8 20 35
35 12 25 4
45 18 30 6
55 20 35 10
65 35 45 12

C. Br &

ATEBHH LY BHSYMAERBRILENERAR » ¥MELSIHNETHEERERE
5  PMI RPN HEE AER - B TITERESER - FETEREESRERIIZ

MBES -

MSA ~ MSB * SME ~ MSR ~ SMR %7

XPMI | 191



B192

D. 1Z#¢ L=

ATV B S ERBRILENBRAR  ¥MELSINETRERERSE® » &
ENMIERERTLE ASEERFUET > BB URSHREESRFNELNR - K
EPHRERTREZER  PMIRHEBERSIREBHZGFLEASMER - MFSEHEE
LERAZBEFITSERERER  FAZITTEABESAZ R ZAMEES -

BRS5ERHFERIITASHNERSREAR

BIRBENESEERYE  ERERIZEBFERILEASE  SESHANERSEREE
BILEASERTESER— R -

BRIERETESRE

step. ]

B FlE

IR FLEMEILTLA B—TIREMEBRSILE L - LERET
EEMT TR > EFLERNIRRTLA

step.3 - step.4
e .

ERIBRTL BRI THOED SOBERRTLE HES SN ERERR
—T&



step.§

ES
=

CFEZMG

F— ERHERAZES

BFEERER

KEEFM : EREBRILENERN - HTHE
BLE BRFE

FRMAHERILEREE
FREREERE » FE
KRERY

b=t AVMIAIND ¥YANI

ZEFLWOM T o6H - AkERS

EHE &5 !
EMEE
me 12t RS
M3C M3 MSB15R
M4C M4 MSA15R MSB15U SME15R
M5C M5 MSA20R MSB20R SME20R
MSB25R
Mé6C Mé MSA25R MSB30R MSR25R SME25R SMR25R
MSA30R MSR30R SME30R SMR30R
MsC M8 MSA35R MSB35R MSR35R SME35R SMR35R
M12C M12 MSA45R MSR45R SME45R SMR45R
M14C M14 MSA55R MSR55R SMR55R
M16C M16 MSA65R MSR65R SMR65R

XPMI | #153



B194

x_ - eREFITHZES
eETR= £ R

EidR=3 24
M4MC M4 MSR15R | MSB15R SMET5R
M5MC M5 MSR20R | MSB20R SME20R
MSB25R

M6MC M6 MSR25R | \OBooR | MSR25R | SME2SR | SMR2SR

MSR30R MSR30R | SME30R | SMR30R
MEME M8 MSR35R | MOB35R | MisR3sR | SME3SR | SMR35R
M12MC M12 MSR45R MSR45R SME45R SMR45R
M14MC M14 MSR55R MSR55R SMRS55R
M16MC M16 MSR65R MSR65R SMR65R

15.2 8
FEREA ST RIFHNE RIS KEL  MBEE RS » EEMRIINES %
HE BREESHEN - HETER NS RENEEER -

HELSHYREBAEEEBESGEE AR » MEBAEXES AFHEES 8 3hEGHE
BEM > RERFINSITEE » ERMEET KBS L AEE -

i) 5 Ag e

B RS IEFERBERZGSIEMERARRE - —RIBEFZINEEZIT100 kmBIREEEHH
FEBE—R - PMIEZSITH W TBRATEENEBIEAEEE2SHEBE - £
—IRIERABIEE - SEREIESBREDINBRKENITE - EBLIEIRU L > FHHE
INSHFREREEHES SR -



HiElEEIER

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

RS E—IREE TEAEiEt T E
TEIBIEE (cm3) (cm3)
MSA 15 1.1 04
MSA 20 2.1 0.7 .
MSA 25 3.5 1.2 1,%
MSA 30 58 1.9 I;ﬂ
MSA 35 8.2 27 ®
MSA 45 16.1 54
MSA 55 271 9.0
MSA 65 51.6 17.2
MSB 15T 04 0.1
MSB 20T 0.7 0.2
MSB 25T 15 05
MSB 30T 22 0.7
MSB 35 8.2 2.7
MSR 25 45 1.5
MSR 30 7.0 23
MSR 35 9.6 3.2
MSR 45 17.1 5.7
MSR 55 26.0 8.7
MSC 7 0.06 0.02
MSC 9 0.16 0.05
MSC 12 0.25 0.08
MSC 15 0.49 0.16
MSD 7 0.19 0.06
MSD 9 042 0.14
MSD 12 0.73 0.24
MSD 15 1.51 0.50
SME 15 1.6 0.5
SME 20 26 0.9
SME 25 4.1 14
SME 30 6.0 2.0
SME 35 9.7 32
SME 45 13.2 44
SMR 25 5.9 2.0
SMR 30 8.8 29
SMR 35 12.6 42
SMR 45 21.0 7.0
SMR 55 32.1 10.7

XPMI | s195



A2 FREB HBREHNE 2

= B RE B (cm?) (cm?3)
MSA 20L 3.1 1.0
MSA 25L 5.1 1.7
MSA 30L 8.2 27
MSA 35L 11.8 39
MSA 45L 23.0 7.7
MSA 55L 38.8 129
MSA 65L 77.8 259
MSB 15 1.0 0.3
MSB 20 1.5 0.5
MSB 25 2.8 0.9
MSB 30 4.5 1.5
MSB 35L 11.8 3.9
MSR 25L 55 1.8
MSR 30L 8.7 29
MSR 35L 12.3 4.1
MSR 45L 22.0 7.3
MSR 55L 343 114
MSR 65L 64.8 21.6
MSC 7L 0.11 0.04
MSC 9L 0.24 0.08
MSC 12L 042 0.14
MSC 15L 0.80 0.27
MSD 7L 0.28 0.09
MSD 9L 0.60 0.20
MSD 12L 1.07 0.36
MSD 15L 2.18 0.73
SME 20L 3.6 1.2
SME 25L 5.2 1.7
SME 30L 8.1 2.7
SME 35L 13.0 4.3
SME 45L 18.5 6.2
SMR 25L 7.2 24
SMR 30L 11.0 3.7
SMR 35L 16.0 53
SMR 45L 26.5 8.8
SMR 55L 42.6 14.2
SMR 65L 76.1 254

B196



HIEE

SHER A RNEIWR AR E 930~150 cstBITEE M - KAMERBR - XK EHEERESAR -
R HT AR L BRER R ANBEREHI  ITRESVIRAEREESX - BERE
131 EASHMEE -

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

s
17}
LS LA B
A IHE %
%_;Iﬂﬂﬂfg lli.llﬁIE ,EEK
BE ‘
B HE (cm3) (cm3/hr)
15 0.6 0.2
20 0.6 0.2
25 0.9 0.3
30 0.9 03
35 0.9 0.3
45 1.2 0.4
55 1.5 0.5
65 1.8 06
E-E S

FEREEETENT2NERNEBKEZ B  BRERL AN TRE T AR EEL -
EEHITIER - WRIBEITIENEN/2MBHRBKER - BRTREBREIAAEZI BB ®
G B ER Sk B Z 2 MBI K EREBITE -

XPMI | 197



B198

A.SLIEBEE
1.7 @i S

HBEESL

P miaiE

PMITABRES RERSEEAEREHEREFETRER - FELEMRTAENSE
RN REFREN R HEEEMENRS -



1. KIERIZE A AR 7% (8] R A /8]
BL4SI—RAERNEERE  SBERMMETRAMARLMESE - FRRREEER
BSLATLUE SR ERKAHE - HEM AR KRR fRATE o

F=EE PVEBEE N

2. BRIME TR
HREESLETS R EAERRMESHEGH > ABEMERRSR  FRALRERISHE
FERMHERE  EREERIMEEE

3. AR
{FEREBEESLAURD T8 HeiEBENRE » HFRBREMEBhEERNRTE » &
BRI E R AT HEK -

4. ATARYE AN B BY A & 3% R 18 = B E) B TH A 3
B AR ESLAT LURIE N BRI E AEMER K - HIE M AT H AR -

XPMI | w199



2. = mtERE
KIERIZE K FRFr 8] b B (8]

BTFRETHEHBEESL TRERERATAEATENAEEN » BEBAERIEKRR
FR(E) PR B AR -

T FEEBEFIHELSNIETIR

EREITEYITE S = 400 km S . MSA35ASS
: 100 K % | EAT | PRE | BHE
m \
i H | 26kN 13 kN 2.1 kN
% R Z | 50 m/min 50 m/min | 200 m/min
e ) R Lt S 460 km WEAS | a00km | s200km | -

EBEE ¢ BTIBR 5.6 cc (IRDREN)
EBEESL : B TBR 5.8 cc x 2 (NFREN)

b

2 FRERIE + MBEESL - 3300 km

o]

%

% IR + BB ESL S S 25000 km
o]

1 1 1 1 1
0 100 500 1000 3500 30000
BITEEE (km)

B200



i) 8 i B A 3
IR ESLEEBIRMEEMEEH - ABENEREAR - FRAIERFIASEAETSHHER
2% FEILEE M RS I B RFIA -

c
g
o
Q
(=
2
S
=<

B ERERRMEERERR

HBEESL

4K
MsA3sAss/sL || =) 116ce

2 H5E B 624 cc

D= R RS

HBEESLEBHESE e &E B
58ccx2/ B iEE m 0.3 cc/hr x 8 hrs/day x 260 days/year
=11.6 cc =624 cc

XPMI | 5201



B202

3. RIS A&

(MEZ&SHARSFEEKRE)

MSA25A2SSFO /SL +

B _TI

L SiES

BXSHAEREZ B

THB R

FE

JFRAE R PUEIE

B ESL

| =

1

N

00-20

LS

SEKE

SRR FLER

SHRIGFLEE

FRESBEIE

B E S E R

QEHEFHRES

s

MSA25 ASSFCN

IS EES

all

TEB T

FE

BEER

FFFRAETBPIEIC

/st

B ESL




4. EABEESLRTFR
MSAZ 7l

Ls

F=EE PVEBEE N

THBFEESLR ST (mm) BER T (mm)
= o _ R — L HiEBEESL
S BE | BE | BEE | BYI EKE £ (ssE)
H w t S L
LS
MSA 15SL A/E/S 19 31.2 10 M4 56.3 81.3
A/E/S 729 92.9
MSA 20SL 21.2 42.8 10 M6
LA/LE/LS 88.8 108.8
AJ/E/S 81.6 101.6
MSA 25SL 28.5 46.8 10 M6
LA/LE/LS 100.6 120.6
A/E/S 97 117
MSA 30SL 32 57 10 M6
LA/LE/LS 119.2 139.2
A/E/S 111.2 131.2
MSA 35SL 36.5 68 10 M6
LA/LE/LS 136.6 156.6
A/E/S 137.7 167.7
MSA 45SL 49 83.6 15 1/8PT
LA/LE/LS 169.5 199.5
A/E/S 161.5 191.5
MSA 55SL 53 97 15 1/8PT
LA/LE/LS 199.5 229.5
A/E/S 199 229
MSA 65SL 67 120 15 1/8PT
LA/LE/LS 253 283

SXPMI | 8203

Einar oo Sysens



MSBZ %I

Ls

O @]
— —
SR [
S 5
/ /
THBIEESLR T (mm) B R~ (mm)
| = - - R — s wEBEESL
Bs SE | BmE | EBEE  iEgRl | fEKE £ (ssH)
H w t S L
LS
TE/TS 40 65
MSB 15SL 18.5 33 10 M4
E/S 57 82
TE/TS 48 68
MSB 20SL 21.2 40.8 10 M6
E/S 67 87
TE/TS 60.2 80.2
MSB 25SL 245 47 10 M6
E/S 82 102
TE/TS 68 88
MSB 30SL 30.8 57 10 M6
E/S 96.7 116.7
78 98
TE/TS
MSB 35SL o 37 68.5 10 M6 112 132
1375 157.5

B204




B. /BRI E-HIMIE
B R 7 5 Sk AL FT R BG5S T AN FE R e SR 7 1 2
F RN AT ARSI E.

F=EE PVEBEE N

150 236 20

Hrs:
WEH £
Wi 2
FhES
FIKE
BAREE

SHMESNMZ

15MPa
0.359/17%2
680g(1~ & AE)
#7400mm
#£9120mm
®10mm

XPMI | 5205



CHEHESTARERLBEKXRRST
HIiEEEC
G-M6E! GS-M6E! G-PT1/8%!
o8 o7
S 10
el |
‘ o | ! i
M6x0.75P M6x0.75P J or1ss
GS-PT1/8E! G-M4E! TS-AR!
M6x6.5DP+C0.5
i O o _—M6x6.5DP+C0.5
| o o) |3 ol
@ : M4x0.7P ==
PT1/8 ©
f
|[[ [~ M4x0.7Px5.5 DP
NPIPUSEN . 6
Lk SR 7
OLE!
OL-AR! oL-BE! oL-cE!
PT1/8 2 M8x1P 18 O ﬂ‘L—\
12 X = 10 PT1/8 012
\Lsx ‘/ O R ’V N ,/
o | o g b
& 5| S 8 T
o [0 IR iEs
M6x0.75P M6x0.75P PT1/8
OL-DE! OL-ER!
M8x1P\r¢>‘ Oio M6x0.75P\k 10 ) o
7:\:::1‘7 T ==
,,,,, LU;’:’ 0 ﬂ
K = T e m
R

PT1/8 M4x0.7P

B206



Oos#!

0S-AZE!
PT1/8
012
jﬁ
0
& T
m.ii i
© 1|
' M6x0.75P
0s-CE!
PT1/8 o2
‘*. W
o 1]
PT1/8

,—010

M6x0.75P
0s-DE!
M8x1P 010
S
¥ "
N 11,‘::‘,3

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

EIHER R TRBRERELTRX
MSA 15 | MSB 15 SME 15 G-M4 - OL-E
MSA 20 | MSB 20 SME 20
MSA 25 | MSB25 | MSR25 | SME25 | SMR25
G-M6 | GS-M6 | OL-A | OL-B | OS-A | 0S-B
MSA 30 | MSB30 | MSR30 | SME30 | SMR30
MSA35 | MSB35 | MSR35 | SME35 | SMR35
MSA 45 MSR45 | SME45 | SMR45
G- GS-
MSA 55 MSR 55 SMR 55 OL-C | OLD | 0s-C | 0S-D
PT1/8 | PT1/8
MSA 65 MSR 65 SMR 65

XPMI | 5207



B208

D.HHMEHETAMERIZEA N SEERVENXER

ST B » HERRTLLE Y (G-M6 ~ G-PT1/8 ~ G-MA)ATRE » EREHEESHBHRE
AEMBEMNXRZIERBMN TR - EHEEENR  BFITHMEREBELES S
DA E - PMDERETFBELBRE -

HFEINRETRSEERVERNXR

KRAL:C1R1
HAEB
/7 EHT
| & |
R AL:C1R2
| S
Dt
2EEA 2EE®
it £
| &
R AL:C2R1
BT

2EEB

[ &




R A:C2R2

JKEDES

=t ol \YM3aIND HYANI

=y:1%:]

[ &

K A:C3R1
2D
/— HEB
[ 4 e %
R A5:C3R2
K 5]
MEDEh

2EB 2EB

=91t

XPMI | 5209



RA3:C4R1

BEHEB

= 2w
(4 | 1&]

|
]

{KF9:CaR2

(3 7 |

L
2HEBE 2EBE

2 /7
[ i 5]

E
[

|
]

E. HE &

PMI B4 SNATIREBRMrE R RS HEEO R EF BB TEMVE - I TE
RTREAT - ABILERYEN - mEEER EFMEFLRERST > HFtER R EFEE
BK - IFETITHRARLRR -

#mEEAXREITRELSERERE AHEELRERE - WTEFTE -

B210



HEINER VA=

fi
djo

(- bE

b=l AVMIAIND HYANI

MSA 15 MSB 15 G-M4 M4x0.7P G-M4
MSA 20 MSB 20 G-M6 M4x0.7P G-M4
MSA 25 MSB 25 G-M6 M4x0.7P G-M4
MSA 30 MSB 30 G-M6 M4x0.7P G-M4
MSA 35 MSB 35 G-M6 M4x0.7P G-M4
MSA 45 G-PT1/8 M4x0.7P G-M4
MSA 55 G-PT1/8 M4x0.7P G-M4
MSA 65 G-PT1/8 M4x0.7P G-M4

: MSASMSBER FI AR E 5 iEHEER -

XPMI | s



B212

(E733E3L) : Di

2G,

ol ]

& F iR

G
(BEEEb3L)

SME 15 G-M4 M4x0.7P G-M4 - -
SME 20 G-M6 M4x0.7P G-M4 - -
SME 25 G-M6 M4x0.7P G-M4 - -
SME 30 G-M6 M6x0.75P G-M6 10.2 P7
SME 35 G-M6 M6x0.75P G-M6 10.2 P7
SME 45 G-PT1/8 M6x0.75P G-M6 10.2 P7
»
——
SMR 25 | MSR 25 G-M6 M6x0.75P G-M6 10.2
SMR30 | MSR30 G-M6 M6x0.75P G-M6 10.2 P7
SMR35 | MSR 35 G-M6 M6x0.75P G-M6 10.2 P7
SMR45 | MSR 45 G-PT1/8 M6x0.75P G-M6 10.2 P7
SMR 55 | MSR 55 G-PT1/8 M6x0.75P G-M6 10.2 P7
SMR 65 | MSR 65 G-PT1/8 M6x0.75P G-M6 10.2 P7




BEEFHEREESEM

E=4:

1LIBRESPAEMBETREASEEMET  B/IWWEE -

2. BB SEBNESNE T WA - BRI RES IR EAYIRE - B/ MLER -

3. BT BITHRBR > AR ESBSMENSITEIE EISH AT Z 0 -

4. WZEENEZ HLSHA  EHR2 AU ESFERMSEE AT - BETES
ARZ BT HwR -

5. X BBILESN SRS ) - ERUBRETE « FUR 5TIRE AR -

EE
1. B SEIERF REBE N REEER -
2. BB AEMERZEEHER)REER -
3. XAEEHEEN  SEAARREAXNME » EES5PMIBKLE -
4. EFREEFIE » SREHEDNBRZEDINBRKENITRE - EELEE2RU L F
WI\SHNERAREE HIRS TR -

£H
1. EREREFZBIT80°C » BREREIEBIL1007C -
2. BN S EIREI S EHRIBIRET - B R RN RE N ERHEBEIIR
BESH -
3. BEHIMETER - 6 - £F MRS - d - BIKR- - 15 5PMIBRE -

Fi
FHELSUNERTR LB R EENHES  FRATHE - BRRSRE
B R EOHRAYIRE -

=
P4
=
Ed
Q
=
2
=

S5 T e S 6

XPMI | 523



	首页
	公司简介
	产品信息
	目录
	滚珠丝杆
	1. PMI 滚珠丝杆之特质
	2. 丝杆精度和扭矩定义
	2.1导程精度
	2.2预压扭矩
	2.3 滚珠丝杆几何公差的标示
	2.4 精度检验标准

	3. 丝杆轴的设计
	3.1 丝杆轴的制作范围
	3.2 安装方法
	3.3 容许轴向负荷
	3.4 容许转速
	3.5 丝杆轴设计上的注意事项

	4. 螺帽的设计
	4.1 螺帽的选定
	4.2 轴向负荷的计算
	4.2.1水平往复运动机构
	4.2.2垂直往复运动机构

	4.3 螺帽设计上的注意事项

	5.刚性
	5.1传动丝杆系统的刚性
	5.1.1传动丝杆系统之轴向刚性
	5.1.2传动丝杆系统之扭曲刚性
	5.1.3 滚珠丝杆的预压与效果

	5.2 定位精度
	5.2.1 进给精度误差的因素
	5.2.2导程精度的选定
	5.2.3热变形对策


	6.寿命
	6.1 滚珠丝杆的寿命
	6.2 疲劳寿命
	6.2.1 基本动额定负荷Ca
	6.2.2 疲劳寿命
	6.2.3 安装误差的影响

	6.3 滚珠沟槽的容许负荷
	6.3.1基本静额定负荷 Co
	6.3.2最大容许负荷的计算

	6.4 材料与硬度
	6.4.1PMI 滚珠丝杆的标准材料与硬度
	6.4.2硬度系数

	6.5 热处理检验证明
	6.6 润滑
	6.7 防尘

	7.驱动扭矩
	7.1 滚珠丝杆之扭矩
	7.2 马达之驱动扭矩

	8.PMI 滚珠丝杆选择流程
	9.滚珠丝杆规格定义
	9.1 PMI 外循环式滚珠丝杆规格定义
	9.2 PMI 内循环式滚珠丝杆定义

	10.滚珠丝杆选用范例
	10.1 加工机台
	10.2 高速搬运装置（水平使用）
	10.3 垂直搬运装置

	11.PMI 滚珠丝杆冷却系统
	11.1 中空冷却系统介绍
	11.2 中空冷却相关专利介绍
	11.2.1 中空冷却系统
	11.2.2 冷却液进入端
	11.2.3 油封装置
	11.2.4 冷却液管支撑装置
	11.2.5 热温升控制系统

	11.3 热温升控制实验
	11.3.1 测试条件
	11.3.2 实验结果

	11.4 螺帽冷却

	12.PMI 防尘系列
	12.1 型式一  高防尘滚珠丝杆
	12.2 型式二  高防尘滚珠丝杆

	13.PMI 精密级滚珠丝杆
	13.1 内循环系列
	13.2 端塞型系列
	13.3 外循环系列
	13.4 高导程系列
	13.5 高负荷系列
	13.6 端塞高负荷系列
	13.7 端盖型系列
	13.8 小珠径系列
	13.9 标准型滚珠丝杆系列

	14PMI 转造级滚珠丝杆
	14.1转造级滚珠导丝杆介绍
	14.2 PMI 转造级滚珠导丝杆特征
	14.3转造级滚珠导丝杆导程精度(e300)
	14.4 PMI 转造级滚珠导丝杆外径及导程对照表
	14.5 轴向背隙
	14.6 材料与硬度
	14.7 转造级滚珠导丝杆形式与尺寸

	15.FA系列
	16.PMI 轴端未加工滚珠丝杆
	16.1 产品特色
	16.2 PPR 小珠径螺帽特色
	16.3 PTR 端塞型螺帽特色

	17.滚珠丝杆使用问题分析
	17.1前言
	17.2滚珠丝杆安装容易发生问题的原因与预防
	17.2.1 作动不顺畅
	17.2.2 间隙太大
	17.2.3碎裂


	18.轴、孔公差表

	直线导轨
	1.PMI 直线导轨之特质
	2.PMI 直线导轨的分类表
	3.直线导轨选用流程
	4.直线导轨的额定负荷与寿命
	4.1 基本额定静负荷C0
	4.2 容许静力矩 M0
	4.3 静安全系数 fs
	4.4 基本额定动负荷 C
	4.5 寿命计算
	4.6 寿命时间的计算Lh

	5.摩擦系数
	6.工作负荷的计算
	7.等效负荷的计算
	8.变动负荷的平均负荷计算
	9.计算例
	9.1 每个滑块负荷的大小计算
	9.1.1 等速时，径向负荷大小 Pn
	9.1.2 左行加速时，径向负荷大小 Pnla1
	9.1.3 左行减速时，径向负荷大小 Pnla3
	9.1.4 右行加速时，径向负荷大小 Pnra1
	9.1.5 右行减速时，径向负荷大小 Pnra3

	9.2 等效负荷的计算
	9.2.1 等速时
	9.2.2 左行加速时
	9.2.3 左行减速时
	9.2.4 右行加速时
	9.2.5 右行减速时

	9.3 静安全系数计算
	9.4 每个滑块的平均负荷计算 Pmn
	9.5 额定寿命(Ln)的计算

	10.精度标准
	10.1 精度等级的选用

	11.预压与刚性
	11.1 预压等级的选用

	12.各系列产品介绍
	12.1 重负荷型MSA系列
	12.2 低组装型MSB系列

	12.3 滚柱重负荷型MSR系列
	12.4 微小型MSC、MSD系列
	12.5 钢珠链带型SME系列
	12.6 滚柱链带型SMR系列

	13.设计参考
	13.1 直线导轨的配置
	13.2 直线导轨的固定方法
	13.3直线导轨基准侧的表示与组合

	14.直线导轨的安装
	14.1 机械中有振动冲击作用且要求高刚性与高精度时的安装
	14.2 导轨无定位螺栓的安装
	14.3 导轨无侧向定位面的安装
	14.4 安装後的精度测定方法
	14.5 导轨装配螺栓的锁紧扭力建议值

	15.选购附件
	15.1 防尘
	15.2 润滑

	16.直线导轨使用注意事项

	线性模组
	1.KM系列
	KM26标准型(A、B型) 尺寸表
	KM26防护罩型(A、B型)尺寸表 
	KM30标准型(A、B型) 尺寸表
	KM30防护罩型(A、B型)尺寸表 
	KM30标准型(C、D型) 尺寸表
	KM33标准型(A、B型) 尺寸表
	KM33防护罩型(A、B型)尺寸表 
	KM33标准型(C、D型) 尺寸表
	KM33防护罩型(C、D型)尺寸表
	KM45标准型(A、B型) 尺寸表
	KM45防护罩型(A、B型)尺寸表
	KM45标准型(C、D型) 尺寸表
	KM45防护罩型(C、D型)尺寸表
	KM46标准型(A、B型) 尺寸表
	KM46防护罩型(A、B型)尺寸表
	KM46标准型(C、D型) 尺寸表
	KM46防护罩型(C、D型)尺寸表
	KM55标准型(A、B型) 尺寸表
	KM55防护罩型(A、B型)尺寸表
	KM65标准型(A、B型) 尺寸表
	KM65防护罩型(A、B型)尺寸表


	附录
	PMI 滚珠丝杆技术资料表
	PMI 线性导轨选用需求表
	PMI 线性导轨寿命计算需求表

	联络资讯 

